

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Президія оргкомітету

Огаренко Віктор Миколайович, д.держ.упр., професор, ректор, Класичний приватний університет;

Покатаєва Ольга Вікторівна, д.е.н., д.ю.н., професор, перший проректор, Класичний приватний університет;

Покатаєв Павло Сергійович, д.держ.упр., доцент, перший проректор, Класичний приватний університет;

Монаєнко Антон Олексійович, д.ю.н., професор, Заслужений юрист України, проректор з наукової роботи, Класичний приватний університет;

Коваленко Євгенія Олександрівна, к.держ.упр., доцент, начальник наукового відділу.

Члени оргкомітету

Кравченко В.М., к.е.н., доцент, проректор з науково-педагогічної роботи;

Білоусов С.А., к.політ.н., доцент, проректор з науково-педагогічної та виховної роботи;

Мерзляк А.В., д.держ.упр., професор, проректор з науково-педагогічної роботи – директор Інституту управління;

Денисова Т.А., д.ю.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи – директор Інституту права ім. Володимира Сташиса;

Семенов А.Г., д.е.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи – директор Інституту економіки;

Богуславський О.В., д.соц.ком., професор, проректор з науково-педагогічної роботи – директор Інституту журналістики і соціальних комунікацій;

Ляхова І.М., д.пед.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи – директор Інституту здоров'я, спорту і туризму;

Латун Л.М., к.пед.н., доцент, проректор з науково-педагогічної роботи – директор Інституту іноземної філології.

Бессараб А.О., к.соц.ком., доцент, начальник редакційного відділу.

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ

Четвер – 23.04.2015 р.

08.30–09.00 – реєстрація учасників
09.00–11.30 – пленарне засідання (ауд. 312а)
11.30–12.00 – перерва
12.00–14.30 – робота секцій
14.30–15.00 – прийняття резолюції та нагородження учасників (ауд. 222)

Виступ у секціях – до 7 хвилин
Виступ при обговоренні – до 3 хвилин

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Головний корпус

Проректор з наукової роботи	ауд. 204; тел. 220-58-39
Науковий відділ	ауд. 206; тел. 702-90-08
Редакція журналу “Держава та регіони”	ауд. 121; тел. 220-58-42
Бібліотека	1-й поверх
Гардероб	1-й поверх
Буфет	4-й поверх

Кав’ярня “Феміда” цокольний поверх
Інституту права ім. В. Сташиса

Кав’ярня “а’ЛяМінут” 1-й поверх
Спортивного комплексу

	Ауд.	Стор.
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ	312а	5
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЕКОНОМІКИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ		
Секція 1. Проблеми та перспективи фінансово-економічного та соціального розвитку підприємств України	517	6
Секція 2. Математико-статистичне моделювання соціально-економічних систем в умовах кризи	516	8
Секція 3. Актуальні проблеми національної економіки та перспективи її розвитку	520	10
Секція 4. Нова парадигма розвитку світової економіки	514	12
Секція 5. Розвиток маркетингової діяльності підприємств в умовах вітчизняного ринку	514	13
Секція 6. Фінансово-економічні аспекти розвитку держави: проблеми та перспективи	515	14
Секція 7. Податкові трансформації сучасності	515	15
Секція 8. Розвиток методів бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту в сучасних умовах реформування економіки України	515	16
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ		
Секція 1. Сучасні тенденції розвитку адміністративного менеджменту і бізнес-адміністрування в Україні	408	28
Секція 2. Інноваційно-інвестиційний та зовнішньоекономічний менеджмент у сучасних умовах розвитку соціально-економічних систем	414	31
Секція 3. Актуальні проблеми менеджменту в управлінні підприємством (за видами економічної діяльності)	414	32
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУСПІЛЬНОГО РОЗВИТКУ В ГУМАНІТАРНІЙ, ДУХОВНІЙ ТА ПЕДАГОГІЧНІЙ СФЕРАХ		
Секція 1. Гуманітарні проблеми суспільства: минуле та сучасне	415	35
Секція 2. Роль співпраці Церкви, держави і суспільства в моральному вихованні людини	403с	36
Секція 3. Проблеми управління освітніми процесами у вищій та середній школах	618п	37
АВТОМАТИЗОВАНІ СИСТЕМИ ТА СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ		
	307	43
НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ		
Секція 1. Оптимізація управлінської діяльності органів державної влади та системи місцевого самоврядування в Україні	314	44
Секція 2. Державна земельна політика в Україні: стан і стратегія розвитку	314	47
СУЧАСНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРАВознавчих проблем		
Секція 1. Актуальні проблеми конституційного та адміністративного права	209п	18
Секція 2. Актуальні проблеми цивільного права та процесу, господарського, земельного та трудового права	210п	19

Секція 3. Актуальні проблеми історії та теорія розвитку української державності: правові аспекти	221п	21
Секція 4. Актуальні проблеми кримінального права, кримінології, кримінального процесу та криміналістики	308п	23
Секція 5. Актуальні проблеми міжнародного права та порівняльного правознавства	406п	26
ФІЛОЛОГІЧНА ОСВІТА У ХХІ СТ.: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ		
Секція 1. Актуальні проблеми загальної сучасної лінгвістики, між-культурної комунікації та перекладу	608	49
Секція 2. Сучасні проблеми історії та теорії літератури	607	50
Секція 3. Іноземна мова як мова спеціальності	611	51
СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ В ГЛОБАЛЬНОМУ СВІТІ		
Секція 1. Тенденції розвитку засобів масової комунікації в соціокомунікаційних процесах	318	54
Секція 2. Соціально-комунікативні технології: сучасні тенденції та перспективи розвитку	217	56
Секція 3. Соціальні аспекти дизайну середовища	503	58
Секція 4. Актуальні проблеми психологічної освіти	218	59
Секція 5. Українська мова за професійним спрямуванням: традиції та новації	216	62
Секція 6. Сучасні тенденції розвитку видавничої справи та редагування	216	62
Секція 7. Актуальні проблеми соціальної роботи в період реформування українського суспільства	316	64
ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ, РЕАБІЛІТАЦІЇ, ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ, СПОРТУ ТА ТУРИЗМУ		
Секція 1. Актуальні проблеми спорту та фізичного виховання різних груп населення	402с	66
Секція 2. Сучасні проблеми фізичної реабілітації та здоров'я людини	503с	67
Секція 3. Стан та перспективи розвитку туризму та готельно-ресторанної справи	502с	70

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ (ауд. 312а)

Монаєнко Антон Олексійович

д.ю.н., професор, Заслужений юрист України, проректор з наукової роботи,
Класичний приватний університет
Вітальне слово до учасників конференції.

Большакова Ірина Віталіївна

ст. викладач кафедри теоретичних основ фізичного та адаптивного виховання
Інституту здоров'я, спорту і туризму Класичного приватного університету
Періодизація багаторічної підготовки плавців

Мартянова Марія Євгеніївна

аспірант Класичного приватного університету
Формування мовної компетенції у студентів медичного університету

Лавренко Марія Андріївна

аспірант Класичного приватного університету
Відповідальність за приховання злочинів за КК РРФСР 1992 року

Морщ Ярослава Ігорівна

аспірант Класичного приватного університету
Фіскальна політика України в умовах кризи

Коваленко Тетяна Петрівна

слухач магістратури Класичного приватного університету
Державна кадрова політика в судовій системі Запорізької області

Литвинчук Марина Олександрівна

слухач магістратури Класичного приватного університету
Специфіка використання образно-елокутивних засобів у ЗМІ

Приходько Оксана Юріївна

слухач магістратури Класичного приватного університету
Особливості творчого діалогу Оскара Уайльда з Вільямом Шекспіром

Бакута Владислав Володимирович

студент Класичного приватного університету
Розробка мобільного клієнту для благодійного фонду

Єгян Арсен Павлікович

студент Класичного приватного університету
Адміністративно-територіальна реформа в Україні

Мірошник Олександра Олександрівна

студентка Класичного приватного університету
Практичне значення принципів кримінально-правової кваліфікації

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЕКОНОМІКИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Секція 1. Проблеми та перспективи фінансово-економічного та соціального розвитку підприємств України

Керівник: Пивоваров Михайло Григорович, д.е.н., проф. кафедри КПУ

Секретар: Попова Вікторія Давидівна, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Бельбаша Т. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л. О. АКТУАЛЬНІСТЬ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ В УМОВАХ КРИЗОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Брусова І. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. ВДОСКОНАЛЕННЯ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ

Гоз К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л. О. УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОПЛАТИ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ (В ОРГАНІЗАЦІЇ) В УМОВАХ РИНКОВИХ ВІДНОСИН

Гончар Є. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л. О. УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ЛОГІСТИЧНИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА

Гончаров Г. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. ВИЗНАЧЕННЯ НАПРЯМІВ ПОЛІПШЕННЯ ЯКОСТІ ПРОДУКЦІЇ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА

Євченко О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. МЕТОДИ ОПТИМАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ЗАПАСАМИ В ВИРОБНИЧИХ СИСТЕМАХ

Єлькін А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г. А. ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ФОНДІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Живкович Н. Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г. А. ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ МЕХАНІЗМІВ МОТИВАЦІЇ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ

Закаблук Г. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА НА ЗАСАДАХ КАДРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ

Кабанов О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г. А. ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

Кірішун І. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTІ ПІДПРИЄМСТВ

Книрік О. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л. О. РЕЙТИНГОВЕ ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ

Кондратенко Д. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л. О. ПРОБЛЕМИ АДАПТАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ ДО УМОВ РИНКОВОГО СЕРЕДОВИЩА

Косаревська Л. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. ВИЗНАЧЕННЯ ФАКТОРІВ ТА РЕЗЕРВІВ ЗНИЖЕННЯ СОБІВАРТОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ

Котюк В. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Пивоваров М. Г. УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА

Кочев О. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г. А. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ЗА РАХУНОК РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ

Максіменко В. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Мариненко А. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г. А. ЕФЕКТИВНІСТЬ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ

Овсяннікова А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Ярошевська О. В. ОЦІНЮВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ТА ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ІНСТРУМЕНТУ КОНТРОЛЮ ЗА ЙОГО ДІЯЛЬНІСТЮ

Перепадченко Г. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л. О. ВПЛИВ ФАКТОРІВ СЕРЕДОВИЩА НА СТРАТЕГІЧНИЙ РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ

Петрикова Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА

Петровский А. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА

Семенова Г. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л. О. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ ШЛЯХОМ РОЗРОБКИ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ

Сіряк О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. ВДОСКОНАЛЕННЯ НОРМУВАННЯ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Складанна К. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. РЕЗЕРВИ ПІДВИЩЕННЯ ОПЛАТИ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Смолякова А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Соловйов С. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г. А. ПЛАНУВАННЯ ПОТРЕБИ ПІДПРИЄМСТВА В ОБОРОТНОМУ КАПІТАЛІ

Струк У. М., Національний університет “Львівська політехніка”, наук. кер. – к.е.н., доцент Височан О. С. ПОНЯТТЯ ТА ФОРМИ КОМЕРЦІЙНОЇ ТОРГОВЕЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Ушаков Д. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г. А. УПРАВЛІННЯ РЕСУРСНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА

Фоміна О. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л. О. ОЦІНЮВАННЯ, ФОРМУВАННЯ І РОЗВИТОК КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВА

Хижняк О. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Пивоваров М. Г. ПЕРЕВАГИ ЗАСТОСУВАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ТОРГОВЕЛЬНИХ МАЙДАНЧИКІВ ПРОМИСЛОВИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Цибулько А. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Жилінська Л. О. РОЗРОБКА ЗАХОДІВ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Шарій О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г. А. ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ

Шкуренко Є. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. РОЗРОБКА ШЛЯХІВ СТАБІЛІЗАЦІЇ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА

Шуст Л. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г. А. ВНУТРІШНІЙ ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ ЯК ФАКТОР ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Юсипчук Л. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. РЕЗЕРВИ ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Ярошевська О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов Г. А. МОДЕЛЬ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА

Секція 2. Математико-статистичне моделювання соціально-економічних систем в умовах кризи

Керівник: **Дяченко Олександр Григорович**, к.е.н., доцент кафедри КПУ
Секретар: **Діденко Анастасія Володимирівна**, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Бабенко Л. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Теряник О. А. СТАТИСТИЧНИЙ МОНІТОРИНГ РЕГІОНАЛЬНОГО РИНКУ ПОСЛУГ

Батурін О. Ф., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Теряник О. А., ІНФОРМАЦІЙНО-СТАТИСТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ РЕГІОНУ

Боровик Д. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Дяченко О. Г. АКТУАЛЬНІСТЬ МОДЕЛЮВАННЯ ВИРОБНИЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Борчевський Д. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н.
Діденко А. В. КОГНІТИВНА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ ЗЕМЕЛЬНОГО РИНКУ

Власенко М. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Комазов П. В. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ

Геда О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Теряник О. А. СТАТИСТИЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Гелдаш І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Теряник О. А., СТАТИСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ПРИБУТКОВОСТІ ТА РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ

Дворнік М. О., ст. викладач, Класичний приватний університет. МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА

Єлізарова К. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Дяченко О. Г. КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ ЯК ФАКТОР ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ РЕГІОНУ

Зубов Д. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор
Бакурова А. В. МОДЕЛЬ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ СФОРМОВАНOSTІ ІМІДЖУ РЕГІОНУ ЯК СКЛАДОВОЇ ЙОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ

Колесникова А. Т., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Комазов П. В. ДІАГНОСТИКА ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА

Куліков В. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Дяченко О. Г. МОДЕЛЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА

Куш О. Я., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Дяченко О. Г. СТАТИСТИЧНИЙ АНАЛІЗ РІВНЯ БЕЗРОБІТТЯ

Міхеев В. В. Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор
Бакурова А. В. ІНДЕКСНИЙ МЕТОД АНАЛІЗУ ПОДАТКОВОЇ КОРУПЦІЇ

Россейкіна І. О. Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Комазов П. В. ФАКТОРНИЙ АНАЛІЗ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА

Сироїд Д. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н.
Діденко А. В. КОГНІТИВНА МОДЕЛЬ ЕФЕКТИВНОСТІ ПОДАТКОВИХ РЕФОРМ

Швець Г. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Комазов П. В. ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СКЛАДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Секція. 3. Актуальні проблеми національної економіки та перспективи її розвитку

Керівник: Гальцова Ольга Леонідівна, д.е.н., професор, завідувач кафедри КПУ
Секретар: Селезньова Олена Віталіївна, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Аксьонова А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – старший викладач Бургман М. К. ЕКОНОМІЧНІ ТА СОЦІАЛЬНІ НАСЛІДКИ БЕЗРОБІТТЯ В УКРАЇНІ

Алексеев М. Классический приватний університет, науч. рук. – к.э.н., доцент Кульнева Г. М. МЕЖДУНАРОДНЫЙ ВАЛЮТНЫЙ РЫНОК

Балагура М. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бургман М. К. ЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

Бойко Д. І., Національний університет ДПС України, м. Ірпінь, наук. кер. – к.ю.н., доцент Бухтіяров О. А. ФАКТОРИ, ЩО ЗУМОВЛЮЮТЬ РОЗВИТОК ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Бургман Я. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кульнева Г. М. НЕОБХІДНІСТЬ ФІНАНСУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ В УКРАЇНІ

Дерев'янку О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Покатаєва О. В., КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ БАНКІВ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Дощенко А. В., аспірант, Інститут підготовки кадрів Державної служби зайнятості України, м. Київ, ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД СТИМУЛЮВАННЯ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ У СФЕРІ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

Заславец С. С., Классический приватний університет, науч. рук. – к.э.н., доцент Кульнева Г. М. ОСНОВНЫЕ ПРИЧИНЫ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ТЕНЕВОЙ ЭКОНОМИКИ

Зерняк О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бургман М. К. ПРОБЛЕМИ ФОНДОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ

Ковальов К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Селезньова О. В. ПРОБЛЕМИ РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗРОБІТТЯ В УКРАЇНІ

Ковальова М. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Завадська Н. О. СУЧАСНИЙ СТАН ВАЛЮТНОГО РИНКУ УКРАЇНИ

Коломицький С. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. ОСОБЛИВОСТІ ЗМІНИ ТА ПОЛІПШЕННЯ АСОРТИМЕНТУ ПРОДУКЦІЇ ХЛІБОПЕКАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ

Корнієнко Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кульнева Г. М. СТРУКТУРНЕ БЕЗРОБІТТЯ В УКРАЇНІ

Кузьменко М. Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. ВПРОВАДЖЕННЯ ДОДАТКОВИХ МЕТОДІВ ФІНАНСУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

Лопушинська К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Селезньова О. В. ПРОГНОЗУВАННЯ ЯК НЕОБХІДНА УМОВА ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ

Лось Н. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Селезньова О. В. ОСОБЛИВОСТІ МЕХАНІЗМУ ЗДІЙСНЕННЯ ТОВАРНОЇ ПОЛІТИКИ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Лупинін А. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Селезньова О. В. ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА ЯК МЕХАНІЗМ ПОЄДНАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ІНТЕРЕСІВ

Мамедов С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Гальцова О. Л. СТРАТЕГІЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ

Новиков М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Горохова В. С. ІНСТИТУЦІЙНІ ДЕФОРМАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Номеровченко С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Семенов А. Г. УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА “УКРПОШТА”

Озерін В. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Завадська Н. О. ДОСЛІДЖЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ НЕРІВНОСТІ СУСПІЛЬСТВА

Павловський М. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Селезньова О. В. СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПРАЦІВНИКІВ ТА ЇЇ ЗВ’ЯЗОК З ЕКОНОМІЧНИМИ ПОКАЗНИКАМИ ПІДПРИЄМСТВА

Павлюк М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кульнева Г. М. УДОСКОНАЛЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ СТРУКТУРИ ЕКОНОМІКИ

Педаш О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Завадська Н. О. ПЕРСПЕКТИВИ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Петрикова А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кульнева Г. М. СУТНІСТЬ ФІНАНСОВИХ КРИЗ

Пивоваров М. Г., д.е.н., професор, Класичний приватний університет. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА В СФЕРІ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ І РЕГІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМ ПІДТРИМКИ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ

Поплавський І. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Селезньова О. В. ОСОБЛИВОСТІ МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

Сердюк О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Завадська Н. О. ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ЗНИЖЕННЯ БЕЗРОБІТТЯ В УКРАЇНІ

Сиволап Т. Г., ст. викладач, Запорізький національний технічний університет. НАПРЯМИ ФІНАНСОВОЇ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

Складанна К. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Гальцова О. Л. РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ У МОДЕЛІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

Сорока М. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Завадська Н. О. ЗАХОДИ ЩОДО СТАБІЛІЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ВАЛЮТИ

Тернова В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бургман М. К. ПРОБЛЕМИ РИНКУ НЕРУХОМОСТІ В УКРАЇНІ

Турків Ю. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кульнєва Г. М. УМОВИ АНТИКРИЗОВОГО РОЗВИТКУ РИНКУ ПРАЦІ

Уманський О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Ярошевська О. В. УПРАВЛІННЯ ЕКСПОРТНИМИ ОПЕРАЦІЯМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Федорець І. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кульнєва Г. М. ТІНІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ПОДОЛАННЯ

Федорко А. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кульнєва Г. М. СТРУКТУРНА ПОЛІТИКА В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ ЕКОНОМІКИ

Филиппов П. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Селезнєва О. В. ВІЛЬНІ ЕКОНОМІЧНІ ЗОНИ ЯК ОДИН ІЗ ЗАСОБІВ РЕАЛІЗАЦІЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

Цацура А. В., Класический приватный университет, науч. рук. – к.э.н., доцент Горохова В. С. ФЕНОМЕН ДИВЕРСИФИКАЦИИ

Чумаченко Б. В., Класический приватный университет, науч. рук. – к.э.н., доцент Кульнєва Г. М. МЕТОДЫ СТАТИСТИЧЕСКОГО ИЗУЧЕНИЯ РЫНКОВ

Чупікова О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кульнєва Г. М. ПРОБЛЕМИ БЕЗРОБІТТЯ МОЛОДІ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ВИРІШЕННЯ

Шаригін Є., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., Кульнєва Г. М. ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА В УКРАЇНІ

Шушко С. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Ярошевська О. В. ПРОГНОЗУВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ З МИТНОГО ПРОХОДЖЕННЯ ТОВАРІВ

Яхяєва К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Селезнєва О. В. РИНКОВА СКЛАДОВА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Секція 4. Нова парадигма розвитку світової економіки

Керівник: **Томарева-Патлахова Вікторія Валеріївна**, к.е.н., доцент, завідувач кафедри КПУ

Секретар: **Кокоріна Вікторія Ігорівна**, ст. викладач кафедри КПУ

Гандюкова А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Томарева-Патлахова В. В. ЗМІНИ ГЛОБАЛЬНОЇ ВИРОБНИЧОЇ СТРУКТУРИ НАЦІОНАЛЬНИХ І МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ

Ганцовский А. А., Запорожская государственная инженерная академия, науч. рук. – к.соц.н., доцент Швец Л. Н. **ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ И СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ В КОНТЕКСТЕ РАЗВИТИЯ МИРОВОЙ ЭКОНОМИКИ**

Кокоріна В. І., Класичний приватний університет. **ФАКТОРИ Й УМОВИ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ ЯК ФОРМИ МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ**

Мавроді О. Ф., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент, Томарева-Патлахова В. В. **ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ УКРАЇНИ**

Пархоменко І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Кокоріна В. І. **НАДНАЦІОНАЛЬНІ ОРГАНІЗАЦІЇ У СИСТЕМІ МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ**

Терзієва А. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Кокоріна В. І. **ФАКТОРИ РОЗВИТКУ СУЧАСНИХ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН**

Секція 5. Розвиток маркетингової діяльності підприємств в умовах вітчизняного ринку

Керівник: Корінев Валентин Леонідович, д.е.н., професор кафедри КПУ
Секретар: Карпуніна Марина Станіславівна, ст. викладач кафедри КПУ

Клименко М. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінев В. Л. **СПЕЦИФІКА РЕКЛАМНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ КОМПАНІЙ**

Ковацька А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінев В. Л. **ВДОСКОНАЛЕННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ ТОВАРНОЇ ПОЛІТИКИ НА ПІДПРИЄМСТВІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ**

Лук'яненко Н. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінев В. Л. **ФОРМУВАННЯ КОМПЛЕКСУ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ В УМОВАХ РИНКУ**

Прокопенко Д. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінев В. Л. **ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕКЛАМНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА**

Сорока В. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінев В. Л. **РОЗВИТОК КОМПЛЕКСНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ МАРКЕТИНГОМ НА ПІДПРИЄМСТВІ**

Тарасова Т. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Корінев В. Л. **МАРКЕТИНГОВА ТОВАРНА ПОЛІТИКА ТА ШЛЯХИ ЇЇ ВДОСКОНАЛЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ**

Товстокор П. О., Запорізький колегіум “Мала гуманітарна академія”, наук. кер. – Домків Л. О. **МАРКЕТИНГОВІ МАНІПУЛЯЦІЇ**

Секція 6. Фінансово-економічні аспекти розвитку держави: проблеми та перспективи

Керівник: Салига Костянтин Сергійович, д.е.н., професор, завідувач кафедри КПУ
Секретар: Волик Наталія Григорівна, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Авдюніна Т. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Волик Н. Г. ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ СТІЙКІСТЮ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ

Гашутіна О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Салига К. С. ОПТИМІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ КРЕДИТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ

Голомб В. В., к.е.н., Класичний приватний університет. РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ КРЕДИТНИХ РЕЙТИНГІВ УКРАЇНИ

Горбач А. В. Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Салига К. С. СИСТЕМА ЗАХОДІВ ФІНАНСОВОЇ СТАБІЛІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА

Горова С. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Салига К. С. ОПТИМІЗАЦІЯ СТРУКТУРИ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Горюк В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Салига К. С. РОЗГЛЯД СТРУКТУРИ ІНДЕКСУ СПОЖИВЧИХ У РОРІЗІ ВИЗНАЧЕННЯ ДОДАТКОВИХ ОРІЄНТИРІВ РЕГУЛЮВАННЯ ІНФЛЯЦІЇ

Даншина Т. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Безбородова Т. В. ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ОБОРОТНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВ ТА ОПТИМІЗАЦІЇ ЙОГО СТРУКТУРИ

Домолега Г. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Волик Н. Г. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОГО МОНІТОРИНГУ

Ейсмонт А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Тютюник О. В. МЕХАНІЗМ ОЦІНЮВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Жужевич Н. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Волик Н. Г. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ПЛАНУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Зіньковська Т. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Салига К. С. ВПЛИВ ПОЗИКОВОГО КАПІТАЛУ НА ФІНАНСОВУ СТІЙКІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

Колесник Н. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. доцент Волик Н. Г. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ МЕХАНІЗМУ ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ БАНКУ

Летуча В. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Волик Н. Г. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ БАНКІВСЬКОГО МІКРОКРЕДИТУВАННЯ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

Ляшенко Ю. С., Класичний приватний університет. ПРИНЦИПИ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ЇХ ДОТРИМАННЯ ПРИ ВИКОННАНІ ФУНКЦІЙ НБУ

Марченко Н. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Покатаєва О. В. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМ КАПІТАЛОМ

Нестеренко Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Безбородова Т. В., УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИТОРІВ НА ФОНДОВИЙ РИНОК УКРАЇНИ

Олійник М. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. доцент Волик Н. Г. ОСНОВИ ПРОЦЕСУ ФОРМУВАННЯ РЕСУРСНОЇ БАЗИ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ

Онщенко А. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Ільяшенко В. А. НАПРЯМИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ СТАНОМ ПІДПРИЄМСТВА

Піліпейко Л. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Безбородова Т. В. УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Симанюк П. А., Запорізький колегіум “Мала гуманітарна академія”, наук. кер. – Домків Л. О. РИНОК ПРАЦІ. ПЕРСПЕКТИВИ НА ЗАВТРА

Синявська Л. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Салига К. С. НАПРЯМИ ОПТИМІЗАЦІЇ ЛІКВІДНОСТІ ТА ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Танковська Я. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Салига К. С. АКТУАЛЬНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ

Яндола Я. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Дяченко О. Г. СИСТЕМА І ФІНАНСОВОГО ПЛАНУВАННЯ В КОНТЕКСТІ КОНТЕКОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ НАЦІОНАЛЬНОГО ВИРОБНИКА

Секція 7. Податкові трансформації сучасності

Керівник: **Кучерова Анна Юріївна**, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Секретар: **Бутенко Анна Дмитрівна**, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Комаров І. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кучерова Г. Ю. ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ОПЕРАЦІЙ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ УКРАЇНИ

Корева І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кучерова Г. Ю. СУЧАСНІ АСПЕКТИ РЕЗУЛЬТАТІВ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ

Кравець О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кучерова Г. Ю. СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК МАЛОГО БІЗНЕСУ НА ОСНОВІ ОБґРУНТУВАННЯ ІНТЕГРАЛЬНОГО ПОКАЗНИКА

Мирошник Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор
Покатаєва О. В. ВПЛИВ ФІСКАЛЬНОЇ СКЛАДОВОЇ НА РОЗВИТОК ГАЛУЗІ ТОРГІВЛІ В УКРАЇНИ

Секція 8. Розвиток методів бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту в сучасних умовах реформування економіки України

Керівник: **Болдуєв Михайло Валентинович**, д.держ.упр., професор, завідувач кафедри КПУ

Секретар: **Гнезділова Олена Михайлівна**, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Алексєєв А. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Болдуєв М. В. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА ЩОДО РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ ТА ПІДРЯДЧИКАМИ

Базилевська М. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Власюк Г. В. ОБЛІК І АУДИТ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ НА ОПЛАТУ ПРАЦІ

Безверхня Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., професор
Бугай І. В. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Білецька Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Гудима О. В. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ТА ШЛЯХИ ЇХ УДОСКОНАЛЕННЯ

Бойко Н. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Гудима О. В. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ВИТРАТ В БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ

Бруй І. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. доцент
Власюк Г. В. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ

Зубачова О. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Гудима О. В. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ РОЗРАХУНКІВ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ В БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ

Ілляшенко К. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н.,
Гнезділова О. М. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ

Козлова В. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Власюк Г. В. ОСОБЛИВОСТІ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ

Коломієць К. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Гнезділова О. М. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ СОБІВАРТОСТІ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ

Кузіна О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Козуб О. В. АНАЛІЗ ІСНУЮЧИХ МЕТОДІВ КАЛЬКУЛЮВАННЯ ВИРОБНИЧОЇ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ У БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ

Купець Д. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Гнезділова О. М. ВИКОРИСТАННЯ ТОВАРНОГО ЗВІТУ МАТЕРІАЛЬНО-ВІДПОВІДАЛЬНОЮ ОСОБИ В ОПЕРАТИВНОМУ ОБЛІКУ

Назаренко О. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Гнезділова О. М. НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ ОЦІНКИ БІОЛОГІЧНИХ АКТИВІВ В УКРАЇНІ

Полякова О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Козуб О. В. МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ КОМПЛЕКСНОЇ АВТОМАТИЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ НА ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ

Рящикова С. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Власюк Г. В. РОЗВИТОК МЕТОДИЧНИХ ОСНОВ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ

Сірик Л. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Гудима О. В. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ НА ОПЛАТУ ПРАЦІ

Солоха О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Болдуєв М. В. МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ АВТОМАТИЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ДОХОДІВ ЗА ЦЕНТРАМИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Тверденко Н. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Гудима О. В. АСПЕКТИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ

Титарюк І. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Болдуєв М. В. НЕОБХІДНІСТЬ ВІДОБРАЖЕННЯ ТА ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПОРЯДКУ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ У НАКАЗІ ПРО ОБЛІКОВУ ПОЛІТИКУ ПІДПРИЄМСТВА

Харченко О. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Гнезділова О. М. ОРГАНІЗАЦЯ ОБЛІКУ ПРАЦІ ТА ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ

Хрипко А. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Болдуєв М. В. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ РОБОТИ МАШИНО-ТРАКТОРНОГО ПАРКУ В АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ

Хрипко В. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Козуб О. В. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА З НАДХОДЖЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ

Швець Л. Є., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Гнезділова О. М. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ВИТРАТ ПОВ'ЯЗАНИХ З УЧАСТЮ У ВИСТАВЦІ ЧИ ЯРМАРКУ

СУЧАСНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРАВознавчих ПРОБЛЕМ

Секція 1. Актуальні проблеми конституційного та адміністративного права

Керівник: Сергієнко Квіталіна Анатоліївна, к.ю.н., доцент кафедри КПУ

Секретар: Трипольська Маргарита Ігорівна, к.ю.н., доцент кафедри КПУ

Андрійчук І. В., Національний університет ДПС України, м. Ірпінь, наук. кер. – к.ю.н., доцент Біла В. Р. МІСЦЕ АДМІНІСТРАТИВНОГО СУДОЧИНСТВА СЕРЕД ІНШИХ ФОРМ ЗАХИСТУ ПРАВ, СВОБОД ТА ІНТЕРЕСІВ ГРОМАДЯН

Білий С. С., Кіровоградський інститут державного та муніципального управління “КПУ”, наук. кер. – к.ю.н., Кондратенко В. М. ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ ЗА НАЦІОНАЛЬНИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ

Білоус Д. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент, Армаш Н. О. АДМІНІСТРАТИВНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ

Бушак А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н. Трипольська М. І. ОБ’ЄКТ ПОДАТКОВОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ

Вачарія Є. Р., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н. Трипольська М. І. ФІНАНСОВІ САНКЦІЇ ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ УКРАЇНИ

Воцан Н. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Петков С. В., НОРМИ РИМСЬКОГО ПРАВА (КВАЗІДЕЛІКТИ), ЯКІ СТАЛИ ОСНОВОЮ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА

Глоба Н. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н. Трипольська М. І., ФІНАНСОВЕ ПРАВОПОРУШЕННЯ ЯК ВИД ПРАВОПОРУШЕННЯ

Єгян А. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Петков С. В. АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНА РЕФОРМА

Клімашкіна А. П., Кіровоградський інститут державного та муніципального управління “КПУ”, наук. кер. – к.і.н. Ломака О. А. СУДОВА ВЛАДА В США

Кривицька К. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Армаш Н. О. ОФІЦІЙНИЙ СПОСТЕРІГАЧ – ОДИН З ГОЛОВНИХ СУБ’ЄКТІВ ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ

Кузькіна К. Є., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Трипольська М. І. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ СТАТУС ЛЮДИНИ І ГРОМАДЯНИНА В УКРАЇНІ

Павлуненко К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Трипольська М. І. ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ІМПІЧМЕНТУ

Павлуненко К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Трипольська М. І. ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ІМПІЧМЕНТУ

Поворознюк І. О., Кіровоградський інститут державного та муніципального управління “КПУ”, наук. кер. – к.ю.н. Ганзицька Т. С. РОЛЬ ПРЕЗИДЕНТА У ЗМІШАНІЙ ФОРМІ ПРАВЛІННЯ: КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ

Процюк С. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Трипольська М. І. СКЛАД ТА ПОРЯДОК ФОРМУВАННЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ В УКРАЇНІ

Скорік О. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Армаш Н. О. АДМІНІСТРАТИВНЕ ВИДВОРЕННЯ ІНОЗЕМЦІВ ТА ОСІБ БЕЗ ГРОМАДЯНСТВА ЯК ВИД АДМІНІСТРАТИВНОГО СТЯГНЕННЯ

Скрипак К. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Трипольська М. І. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Скрябіна Д. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Монаєнко А. О. АДМІНІСТРАТИВНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПОСАДОВИХ ОСІБ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

Шевченко Н. Л., Національний університет ДПС України, наук. кер. – к.ю.н., доцент Петрова І. П. ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ ПРАВІ

Секція 2. Актуальні проблеми цивільного права та процесу, господарського, земельного та трудового права

Керівник: **Воронова Ольга Василівна**, к.ю.н., доцент кафедри КПУ

Секретар: **Гамбург Інна Аркадіївна**, ст. викладач кафедри КПУ

Арделян І. І., Кіровоградський інститут державного та муніципального управління “КПУ”, наук. кер. – к.ю.н., доцент Окопник О. М. ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ВІДШКОДУВАННЯ МОРАЛЬНОЇ ШКОДИ В УКРАЇНІ

Василенко Н. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Воронова О. В. ПРАВО НА ЖИТТЯ

Відмич К. О., Коледж Класичного приватного університету, наук. кер. – к.ю.н., доцент Воронова О. В. МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ ДИТИНИ

Гамбург І. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.н., доцент Серга Т. О. ЗАПОЗИЧЕННЯ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ДЛЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ СОЦІАЛЬНО-ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ ДИТИНСТВА В УКРАЇНІ

Гетьман Ю. А., Дімітрова В. С., Коледж Класичного приватного університету, наук. кер. – к.ю.н., доцент Воронова О. В. ПРАВО НА ІМ'Я, ПРАВО КОРИСТУВАННЯ ІМЕНЕМ ПІСЛЯ СМЕРТІ ОСОБИ

Іщенко А. О., Коледж Класичного приватного університету, наук. кер. – к.ю.н., доцент Воронова О. В. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЦЕРКОВНОГО ШЛЮБУ

Козаченко Н. М., аспірант, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентіві України. ПРОБЛЕМИ ЗАКО-

НОДАВЧОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЦЕСІВ ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА
ВІДНОВЛЕННЯ РОДЮЧОСТІ ҐРУНТІВ

Корнієнко Г. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., професор, Кучерук К. І. ПРОБЛЕМИ ЗАХИСТУ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА ПРИРОДНІ РЕСУРСИ

Коц І. С. Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Воронова О. В. ПРОБЛЕМА ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЇ В ЕЛЕКТРОННИХ ПРАВОЧИНАХ

Кулініч К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Воронова О. В. ПРОБЛЕМИ ПЛАГІАТУ

Купа І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Діденко Т. І. ДО ПРОБЛЕМИ ВРЕГУЛЮВАННЯ ПРОЖИВАННЯ ТВАРИН У ГОТЕЛЯХ УКРАЇНИ

Огарко М. О., Коледж Класичного приватного університету, наук. кер. – к.ю.н., доцент Воронова О. В. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЧАЙОВИХ В УКРАЇНІ

Решетняк В. К., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., професор, Кучерук К. І. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ РЕЄСТРАЦІЇ ДОГОВОРУ КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ

Руденко А. С., Коледж Класичного приватного університету, наук. кер. – к.ю.н., доцент Воронова О. В. ПРАВО ГРОМАДЯН УКРАЇНИ НА ОСОБИСТЕ ЖИТТЯ

Рудь Д. О., Коледж Класичного приватного університету, наук. кер. – к.ю.н., доцент Воронова О. В., МЕЖІ МЕДИЧНОГО ВТРУЧАННЯ

Селіванова К., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., професор Кучерук К. І. КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ ЯК ОСНОВА РОЗВИТКУ ДІЯЛЬНОСТІ НОТАРІАТУ

Степанова А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н, професор Кучерук К. І. РОЛЬ МОРАЛЬНО-ПРАВОВИХ ПРИНЦИПІВ У РЕАЛІЗАЦІЇ ОСОБИСТИХ НЕМАЙНОВИХ ПРАВ ПОДРУЖЖЯ

Ткачук Т. А., Колледж Классического приватного университета, науч. рук. – к.ю.н., доцент Воронова О. В. БРЕНД КАК ПРАВОВОЕ КОНКУРЕНТНОЕ ПРЕИМУЩЕСТВО

Шевчук С. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Киян В. Я. ПРОБЛЕМИ ЗАКОНОДАВЧОГО РЕГУЛЮВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗБЕКИ ОСОБИСТОГО ЖИТТЯ

Шека В. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – Киян В. Я. АВТОРСЬКЕ ПРАВО У МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ

Шикун О. Ф., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н. Орлова І. М. ПРАВОВА ОСНОВА НАДАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ДОПОМОГИ СУБ'ЄКТАМ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Секція 3. Актуальні проблеми історії та теорія розвитку української державності: правові аспекти

Керівник: Слабко Світлана Миколаївна, к.ю.н., доцент кафедри КПУ

Секретар: Залата Марина Геннадіївна, ст. викладач кафедри КПУ

Баранова Т. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Єрмоленко Д. О. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ПОЛІТИЧНОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ

Безименко В. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Пальченкова В. М. ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ХАРКІВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ У ХІХ СТ.

Блохін Г. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., д.ю.н., професор Покатаєва О. В. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВІДСОТКІВ ЗА КРЕДИТАМИ У КИЇВСЬКІЙ РУСІ

Бодарі А. К., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Єрмоленко Д. О. ПРИНЦИПИ ТЛУМАЧЕННЯ ПРАВОВИХ НОРМ

Бойко С. К., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Єрмоленко Д. О. ПРИНЦИПИ ДЕМОКРАТІЇ

Дегтярєва О. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Пальченкова В. М. “ПРАВА, ЗА ЯКИМИ СУДИТЬСЯ МАЛОРОСІЙСЬКИЙ НАРОД”: ІСТОРІЯ, ПОХОДЖЕННЯ НАЗВИ, ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОГО ПРАВА

Денисенко О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Пальченкова В. М. ПЕНІТЕНЦІАРНА ТЕОРІЯ ДЖОНА ГОВАРДА

Доценко Ю. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Єрмоленко Д. О. ПРИНЦИП ПОДІЛУ ВЛАДИ: ІСТОРІЯ ТА СУЧАСНІСТЬ

Желязков М. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н. Слабко С. М. РОЗВИТОК МАГДЕБУРЗЬКОГО ПРАВА НА ЗЕМЛЯХ УКРАЇНИ

Забаво О. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н. Слабко С. М. ЗМІНА ПОГЛЯДІВ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НА УСТРІЙ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ В РЕЗУЛЬТАТІ НАЦІОНАЛЬНО-ВИЗВОЛЬНОЇ ВІЙНИ

Калиновська А. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., д.ю.н., професор Покатаєва О. В. ОПОДАТКУВАННЯ ЗА ЧАСІВ КИЇВСЬКОЇ РУСІ

Капуста А. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н. Слабко С. М. РУСЬКА ПРАВДА ЯК ПАМ'ЯТНИК ДАВНЬОРУСЬКОГО ПРАВА

Крат А. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Єрмоленко Д. О. ПРАВО ТА ДЕРЖАВА: ЇХ ЄДНІСТЬ, ВІДМІННОСТІ ТА ВЗАЄМОДІЯ

Кривозуб Є. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Єрмоленко Д. О. ПРАВО В СИСТЕМІ СОЦІАЛЬНИХ НОРМ

Кузнєцов Є. Є., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Єрмоленко Д. О. КЛАСИФІКАЦІЯ СУЧАСНИХ ПРАВОВИХ СИСТЕМ СВІТУ ЗА РІВНЕМ НОРМАНТИВНОСТІ ПРАВОВОГО ВПЛИВУ

Ломачинська О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Пальченкова В. М. ОСНОВНА ІСТОРИКО-ПРАВОВА ТЕМАТИКА У РАДЯНСЬКІЙ ІСТОРИОГРАФІЇ 1953–1991 РР.

Мартинова Л. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Єрмоленко Д. О. ВЗАЄМОВІДНОСИНИ ОСОБИ ТА ДЕРЖАВИ: ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ

Моїсєєнко Д. М., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Бостан С. К. ЕТАПИ ТРАНСФОРМАЦІЇ ФОРМИ ПОСТ-СОЦІАЛІСТИЧНОЇ ДЕРЖАВИ

Неумивакіна В. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Пальченкова В. М. М. Ф. ВЛАДИМИРСЬКИЙ-БУДАНОВ: ЛЮДИНА ТА НАУКОВЕЦЬ

Олійник А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Бостан С. К. ІСТОРИЧНІ ЗАСАДИ ЮВЕНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ

Пірожкова К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Слабко С. М. НАЙБІЛЬШИЙ ЗДОБУТОК У ПРОЦЕСІ СИСТЕМАТИЗАЦІЇ ПРАВА У ВЕЛИКОМУ КНЯЗІВСТВІ ЛИТОВСЬКОМУ

Плисенко А. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Бостан С. К. “ФУНКЦІЯ ДЕРЖАВИ” В ПОНЯТІЙНОМУ АПАРАТІ ТЕОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА

Попов Д. О., Запорізький колегіум “Мала гуманітарна академія”, наук. кер. – Синьогіна О. В. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ТОТАЛІТАРНИХ РЕЖИМІВ (НА ПРИКЛАДІ НАЦИСТСЬКОЇ НІМЕЧЧИНИ ТА СРСР)

Приходько С. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Єрмоленко Д. О. ФОРМА ДЕРЖАВНОГО ПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ: ТРАДИЦІЇ ТА СУЧАСНІСТЬ

Славова Ю. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Пальченкова В. М. ВЕЛИКИЙ КОДИФІКАТОР М. М. СПЕРАНСЬКИЙ

Тищенко Р. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Бостан С. К. СОЦІАЛЬНИЙ, ЕКОНОМІЧНИЙ, ПРАВОВИЙ ТА ПОЛІТИЧНИЙ ВИМІРИ СУТНОСТІ ДЕРЖАВИ

Швакова А. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., Слабко С. М. ЗАПОРІЗЬКА СІЧ – “КОЛИСКА” НАЦІОНАЛЬНО-ВИЗВОЛЬНОЇ ВІЙНИ

Секція 4. Актуальні проблеми кримінального права, кримінології, кримінального процесу та криміналістики

Керівник: **Дєєв Максим Валерійович**, к.ю.н., доцент кафедри КПУ

Секретар: **Сахнюк Сергій Володимирович**, к.ю.н., доцент кафедри КПУ

Алієва Е. Р., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. ЗАХОДИ З ПРОТИДІЇ НЕЗАКОННОМУ ОБІГУ НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ НА ДЕРЖАВНОМУ РІВНІ

Арабаджийська О. С., Національний університет Державної податкової служби України, м. Ірпінь, КОРУПЦІЯ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ПОДОЛАННЯ

Бирс О. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН ВІД ЗЛОЧИННИХ ПОСЯГАНЬ

Босак К. С., Класичний приватний університет. ЗАПОБІЖНА РОЛЬ ЗВИЧАЇВ ЯК ІНСТРУМЕНТУ НЕФОРМАЛЬНОГО СОЦІАЛЬНОГО КОНТРОЛЮ

Бублік О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Рябчинська О. П. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАЛУЧЕННЯ ЗАСУДЖЕНИХ ДО ПРАЦІ В МІСЦЯХ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ

Булейко А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Рябчинська О. П. ОКРЕМІ ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В ГАЛУЗІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА

Бульба О. М., аспірант, Класичний приватний університет. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ЗАПОБІГАННЯ САМОПРАВСТВУ

Буц О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н. Степанов П. Л. ВИЗНАННЯ ПОТЕРПЛИМИ БЛИЗЬКИХ РОДИЧІВ

Вайцеховська А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Лукашевич В. Г. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СУДУ ПРИСЯЖНИХ В США

Гудима В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Сергатий М. О. ГРУПОВА ЗЛОЧИННІСТЬ: ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ

Доробалюк О. П., Класичний приватний університет. ФАКТОРИ ЗЛОЧИННОСТІ КОЛИШНІХ ПРАЦІВНИКІВ ДЕРЖАВНОЇ ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

Єремєєва Г. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ЗЛОЧИННОСТІ ТА БЕЗРОБІТТЯ

Івлєв М. М., Класичний приватний університет. ЗМІНИ КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ В ЧАСТИНІ РЕГУЛЮВАННЯ ПОКАРАННЯ У СФЕРІ НАСИЛЬСТВА У ЗБРОЄНИХ СИЛАХ УКРАЇНИ

Кирилова А. О., аспірант, Класичний приватний університет. ВПЛИВ НЕФОРМАЛЬНИХ МОЛОДІЖНИХ ОБ'ЄДНАНЬ НА ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ

Клименко О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ЖОРСТОКЕ ПОВОДЖЕННЯ З ТВАРИНАМИ

Кобзєва К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПІДРОБЛЕННЯ ДОКУМЕНТІВ, ПЕЧАТОК, ШТАМПІВ, БЛАНКІВ, ЗБУТ ЧИ ВИКОРИСТАННЯ ПІДРОБЛЕНИХ ДОКУМЕНТІВ, ПЕЧАТОК, ШТАМПІВ

Колібаба Н. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Лукашевич В. Г. ДЕЯКІ АСПЕКТИ ВИЗНАННЯ СУДОВОЇ ПРАКТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ ЯК ДЖЕРЕЛА ПРАВА В УКРАЇНІ

Костів Д. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Кричун Ю. А. ПОКАЗАННЯ З ЧУЖИХ СЛІВ НОВЕЛА НОВОГО КПК УКРАЇНИ

Кулик С. Г., аспірант, Класичний приватний університет. КРИМІНОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ МОРАЛЬНОСТІ: ПОНЯТТЯ ТА СТРУКТУРА

Кучерява О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – професор Денисов С. Ф. КРИМІНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ДОВЕДЕННЯ ДО САМОГУБСТВА

Лавренко М. А., аспірант, Класичний приватний університет. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПРИХОВУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ ЗА КК РРФСР 1922 Р.

Лемешко А. В. Класичний приватний університет, наук. кер. – Білоусов А. С. ОСНОВНІ СИТУАЦІЇ ПРИ РОЗСЛІДУВАННЯ КВАРТИРНИХ КРАДІЖОК

Лосєва С. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Сахнюк С. В. СХЕМИ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ КОШТІВ ТА ШЛЯИ ЇХ ВИКРИТТЯ

Матвійчук Т. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Абакумова Ю. В., ПОНЯТТЯ ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Мірошник О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. ПРАКТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ ПРИНЦИПІВ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ

Могільовський В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. СИСТЕМА КЛАСИФІКАЦІЇ СТАТЕВИХ ЗЛОЧИНІВ

Мул А. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. СЛІДЧІ ПОМИЛКИ ПРИ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗЛОЧИНІВ, ЇХ ПРИЧИНИ ТА ШЛЯХИ УСУНЕННЯ

Навоєва А. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. ЛАТЕНТНА ЗЛОЧИННІСТЬ ТА ПРАВОВА СТАТИСТИКА

Напиральська В. І., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. ПУБЛІЧНА НАРУГА НАД ДЕРЖАВНИМИ СИМВОЛАМИ УКРАЇНИ

Наумов О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Рябчинська О. П. ДИСКУСІЙНІ ПИТАННЯ ВИЗНАЧЕННЯ ІСПИТОВОГО СТРОКУ ПРИ ЗВІЛЬНЕННІ ЖІНОК ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ З ВИПРОБУВАННЯМ НА ПІДСТАВІ СТ. 79 КК УКРАЇНИ

Наумова І. Й., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Рябчинська О. П. ДО ПИТАННЯ ПРО ПРАВОВУ РЕГЛАМЕНТАЦІЮ ЗВІЛЬНЕННЯ ЖІНОК ВІД ПОКАРАННЯ НА ПІДСТАВІ СТ. 83 КК УКРАЇНИ

Никанорова Ю. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Сахнюк С. В. ГЕНЕЗИС АМНІСТІЇ І ПОМИЛУВАННЯ ЯК ЗАСОБІВ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОГО ВПЛИВУ НА ЗЛОЧИННІСТЬ

Павлов В. Г., Класичний приватний університет. ВПЛИВ ПЕРСОНАЛУ ДЕРЖАВНОЇ ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ НАПРОЦЕС ВИПРАВЛЕННЯ ТА РЕСОЦІАЛІЗАЦІЇ ЗАСУДЖЕНИХ

Плецький С. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., доцент Абакумова Ю. В. ДО ПРОБЛЕМИ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ФІНАНСУВАННЯ ДІЙ, ВЧИНЕНИХ З МЕТОЮ НАСИЛЬНИЦЬКОЇ ЗМІНИ ЧИ ПОВАЛЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО ЛАДУ АБО ЗАХОПЛЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ЗМІНИ МЕЖ ТЕРИТОРІЇ АБО ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ УКРАЇНИ

Потіха М. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. КІБЕРЗЛОЧИННІСТЬ В УКРАЇНІ: ПЕРСПЕКТИВИ ПРОТИДІЇ

Рябчинський Д. А., Коледж Класичного приватного університету. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ДОМАШНЬОГО АРЕШТУ В УКРАЇНІ

Савенков Д. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Сергатай М. О. ДЕЯКІ АСПЕКТИ ХАРАКТЕРИСТИКИ УМИСНИХ ВБИВСТВ

Саламатова М. В., Класичний приватний університет. МОРАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ТИПИ ОСОБИСТОСТІ НОТАРІУСІВ, ЯКІ ЗЛОВЖИВАЮТЬ СВОЇМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ

Сеньків І. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – професор Денисов С. Ф. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ МИРУ, БЕЗПЕКИ ЛЮДСТВА ТІ МІЖНАРОДНОГО ПРАВОПОРЯДКУ

Склярєва М. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Денисов С. Ф. ОКРЕМІ АСПЕКТИ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОЇ ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОЇ МОРАЛІ

Скочко І. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор Лукашевич В. Г. ПОНЯТТЯ, СТРУКТУРА ТА ЗМІСТ ТАКТИЧНОГО РІШЕННЯ

Сокол О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н. професор Денисов С. Ф. НАСЛІДКИ УХИЛЕНЬ ВІД СПЛАТИ АЛІМЕНТІВ НА УТРИМАННЯ ДІТЕЙ ТА КОШТІВ НА УТРИМАННЯ НЕПРАЦЕЗДАТНИХ БАТЬКІВ

Сопіна Д. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент
Сергатий М. О. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРАКТИКИ БОРОТЬБИ ПРАВО-
ОХОРОННИХ ОРГАНІВ З ШАХРАЙСТВОМ

Тестоедова Н. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н.,
професор Денисов С. Ф. ПРОБЛЕМАТИКА ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ МИРУ, БЕЗ-
ПЕКИ ЛЮДСТВА ТА МІЖНАРОДНОГО ПРАВОПОРЯДКУ

Тивоненко Д. Р., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. –
к.ю.н., доцент Сергатий М. О. ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ
ВИБОРЧИХ ПРАВ ГРОМАДЯН НА ТЕРЕНАХ УКРАЇНИ

Торбєєв М. О., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. –
Денисов С. Ф. ЗАГАЛЬНИЙ ОПИС ЗАХОДІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РАДІА-
ЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ

Усс Л. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н., професор
Лукашевич В. Г. ОСОБЛИВОСТІ ДІЙ ЗАКОНУ УКРАЇНИ “ПРО СУДО-
УСТРІЙ І СТАТУС СУДДІВ” В УМОВАХ ВОЄННОГО НАДЗВИЧАЙНОГО
СТАНУ АБО У РАЙОНІ ПРОВЕДЕННЯ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ

Шмарін І. О., аспірант, Класичний приватний університет. КРИМІ-
НАЛЬНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА СУБ’ЄКТА НЕПОВАГИ ДО СУДУ

Щегольська А. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ю.н.,
професор Денисов С. Ф. НАУКОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ ЗАПОРІЗЬКОГО КРАЮ В
МЕЖАХ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 12.00.08

Юхно М. В., Національний університет ДПС України, м. Ірпінь, наук. кер.
– к.ю.н., доцент Бухтіяров О. А. ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ПРИ РОЗСЛІ-
ДУВАННІ СЕРІЙНИХ ВБИВСТВ

Секція 5. Актуальні проблеми міжнародного права та порівняльного правознавства

Керівник: Гороховська Олена Володимирівна, к.ю.н., доцент кафедри КПУ

Секретар: Градецька Наталія Миколаївна, к.ю.н., доцент кафедри КПУ

Агасієва Ф. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., до-
цент, Гороховська О. В. ОСНОВНІ РИСИ ДИПЛОМАТИЧНОЇ СЛУЖБИ СВ.
ПРЕСТОЛУ

Березовська А. Р., Запорізький колегіум “Мала гуманітарна академія”, наук.
кер. – Синьогіна О. В. ПРАВОВІ ЗАСАДИ ВСТУПУ УКРАЇНИ ДО
ЄВРОСОЮЗУ

Грабчак М. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., до-
цент Гороховська О. В. ПРИНЦИП КОМПЛЕМЕНТАРНОСТІ У РИМСЬКОМУ
СТАТУТІ МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО СУДУ

Карпенко О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., до-
цент Гороховська О. В. ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНОГО ТЕРОРИЗМУ У
СУЧАСНОМУ СВІТІ

Коломієць К. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Гороховська О. В. САНКЦІЇ ТА КОНТРЗАХОДИ В МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ

Максимчук С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Гороховська О. В. ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ ДЖЕРЕЛ МІЖНАРОДНОГО ПРАВА

Ржанська С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Гороховська О. В. КРИТЕРІЇ ТИПОЛОГІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Рихлівська К. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Гороховська О. В. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МІЖНАРОДНОГО ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА

Фуклева І. Ф., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ю.н., доцент Гороховська О. В. ФЕДЕРАЛЬНЕ ЗАКОНОДАВСТВО США ПРО ОБ'ЄКТИ АВТОРСЬКОГО ПРАВА

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ

Секція 1. Сучасні тенденції розвитку адміністративного менеджменту і бізнес-адміністрування в Україні

Керівник: Безземельна Тетяна Олександрівна, к.е.н., доцент кафедри КПУ
Секретар: Клімова Олександра Сергіївна, слухач магістратури КПУ

Анісімов Я. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. ЕФЕКТИВНІСТЬ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Бабкіна О. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Безземельна Т. О. ВПЛИВ СТИЛЮ УПРАВЛІННЯ КЕРІВНИКА НА СОЦІАЛЬНУ ЕФЕКТИВНІСТЬ РОБОТИ ПЕРСОНАЛУ ТОВ “УКРПРОМВЕНТИЛЯЦІЯ”

Божко О. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Мерзляк А. В. ОБҐРУНТУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЕКТУ МОДЕРНІЗАЦІЇ ВИРОБНИЦТВА

Вавілов В. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Мерзляк А. В. ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ЕЛЕМЕНТУ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ

Васильєва К. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Мерзляк А. В. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ СТІЙКІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА

Годунова Ю. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Безземельна Т. О. СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ КЛІМАТ В КОЛЕКТИВІ І ШЛЯХИ ЙОГО ОПТИМІЗАЦІЇ

Головко Я. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Безземельна Т. О., МЕХАНІЗМИ І МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ТОВ ТВП “ДОБРОБУТ”

Гонтарев О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Мерзляк А. В. НАПРЯМИ АНАЛІЗУ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Гришин В. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Безземельна Т. О., ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ КАР’ЄРОЮ: ДО ПОСТАНОВКИ ПРОБЛЕМИ

Єжова А. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ТА ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ РОБІТНИКІВ

Журавель В. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. РОЗРОБКА І ВПРОВАДЖЕННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА

Зайцев Я. Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. АНАЛІЗ МОТИВАЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ ТОВАРИСТВА

Захаров В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Віхорт Ю. В. ЗМІСТ ТА РОЛЬ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Кірчев І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Заїка О. В. ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ АНАЛІЗУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Клімова О. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Заїка О. В. КОНКУРЕНТНИЙ АНАЛІЗ В СИСТЕМІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Коваленко А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н, доцент Меньяйлова Г. Е. УПРАВЛІННЯ ВЗАЄМИНАМИ ЗІ СПОЖИВАЧАМИ – ЯК ОСНОВА УСПІШНОЇ СТРАТЕГІЇ СЕРВІСНОГО ПІДПРИЄМСТВА

Коваленко Т. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Заїка О. В. ПРОБЛЕМИ ОЦІНКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Ковальов К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Заїка О. В. АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ КАДРОВОЇ СЛУЖБИ В СИСТЕМІ ПІДПРИЄМСТВА ПАТ “ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ”

Ковальова О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. ОРГАНІЗАЦІЯ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Ковальчук І. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – доцент Валентієва О. В. СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ КОМУНАЛЬНОГО ЛІКУВАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

Колода А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Безземельна Т. О. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ: СУЧАСНІ АСПЕКТИ

Крикун Є. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Заїка О. В. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ АДАПТАЦІЇ МОЛОДИХ СПІВРОБІТНИКІВ

Кузьменко Б. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н. Віхорт Ю. В. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІ У МЕНЕДЖМЕНТІ ПІДПРИЄМСТВА

Лекаркін О. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Безземельна Т. О. ТЕХНОЛОГІЇ ТА МЕТОДИЧНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ У ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ “ПРИДНІПРОВСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ”

Лукамець С. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Безземельна Т. О. УПРАВЛІННЯ ПРОДУКТИВНІСТЮ ПРАЦІ РОБІТНИКІВ ПІДПРИЄМСТВА

Лютий Є. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА

Люцканов Ю. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. СКЛАДОВІ ЧАСТИНИ АТЕСТАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ

Мазніченко І. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н.
Віхорт Ю. В. СТИЛІ КЕРІВНИЦТВА ТА ЛІДЕРСТВА У СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА

Мартинюк В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. СКЛАДОВІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

Матвеев А. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., доцент
Кіктенко О. В. ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Мелашенко Ю. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Мерзляк А. В. ФУНКЦІЇ ТА ЗНАЧЕННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В ЕКОНОМІЧНОМУ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА

Мороз О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Скрябіна Д. С. ДІАГНОСТИКА ВНУТРІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА

Нікіфорова М. Є., Класичний приватний університет, наук. кер. – Педаг І. С. ПРОБЛЕМИ В УПРАВЛІННІ БАНКІВСЬКИМ ПЕРСОНАЛОМ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ В УКРАЇНІ

Ніколаєв О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

Новіков С. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІНСЬКИМ ПЕРСОНАЛОМ ФЕРМЕРСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

Пархоменко Т. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. СКЛАДОВІ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Перепадченко Г. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. СУТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ СИТУАЦІЙНИХ КОНЦЕПЦІЇ ЛІДЕРСТВА

Піскоха В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Безземельна Т. О. НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КП “ПРОФДЕЗІНСПЕКЦІЯ” КАМ’ЯНСЬКО-ДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Плотнікова О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Безземельна Т. О. ФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ КЕРІВНИКІВ ПП “ЕФА”

Приймак Т. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ КОНФЛІКТНИХ СИТУАЦІЙ В ТОВ “НЕЛЬМА”

Рачок Є. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Безземельна Т. О. ШЛЯХИ УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Рачок К. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Безземельна Т. О. ВДОСОКОНАЛЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Сардак В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Селезньова О. В. ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕРСОНАЛУ

Сіденко Д. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Мерзляк А. В. АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ БАНКІВ УКРАЇНИ У СФЕРІ НАДААННЯ КРЕДИТНИХ ПОСЛУГ

Хижняк Л. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Безземельна Т. О. ЗАХОДИ З ПІДВИЩЕННЯ НАДІЙНОСТІ РОБОТИ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Шатравка В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н.
Віхорт Ю. В. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ КОНКУРЕНЦІЇ

Школовий І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Безземельна Т. О. ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ – ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ МЕНЕДЖЕРА

Шовкопляс В. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Мерзляк А. В. УПРАВЛІННЯ КОМЕРЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ НА ОСНОВІ МАРКЕТИНГУ

Штатський О. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент
Заїка О. В. ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Секція 2. Інноваційно-інвестиційний та зовнішньоекономічний менеджмент у сучасних умовах розвитку соціально-економічних систем

Керівник: **Притула Наталія Михайлівна**, к.с.-г.н., доцент кафедри КПУ

Секретар: **Семенюк Вероніка Юріївна**, слухач магістратури КПУ

Азарова Т. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Мерзляк А. В. ФОРМУВАННЯ ТА АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ БАНКУ

Біліменко С. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н.
Віхорт Ю. В. ІННОВАЦІЇ В СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА

Гур'янова А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Бережна Г. В. ОСНОВНІ ЕТАПИ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ПІДПРИЄМСТВА

Івченко Т. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Бережна Г. В. СУТНІСТЬ ТА ВИДИ ЗОВНІШНЬОТОРГОВЕЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ

Невтріленко К. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Бережна Г. В. **ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА**

Самойленко В. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н.
Віхорт Ю. В. **ІННОВАЦІЙНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ДЕРЖАВИ**

Снадчук Є. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Бережна Г. В. **СУТНІСТЬ ТА ФАКТОРИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА**

Степанов О. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н.
Віхорт Ю. В. **ПРИНЦИПИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЕФЕКТИВНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ**

Уфімцева Є. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н.
Віхорт Ю. В. **ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЗАЛУЧЕННЯ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНУ**

Цивірко О. К., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Бережна Г. В. **ЗАГРОЗИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ**

Яровий М. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Ілляшенко В. А. **СУТНІСТЬ ТА ВИДИ ІНВЕСТИЦІЙНОГО РИЗИКУ**

Секція 3. Актуальні проблеми менеджменту в управлінні підприємством (за видами економічної діяльності)

Керівник: **Юхновська Юлія Олександрівна**, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Секретар: **Чирва Анастасія Миколаївна**, слухач магістратури КПУ

Антоненко Е. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор
Ілляшенко А. Х. **ФАКТОРИ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ФІНАНСОВУ СТІЙКІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА**

Байдукова О. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.с.-г.н., доцент,
Притула Н. М. **ВПЛИВ ІНВЕСТИЦІЙ НА ЕФЕКТИВНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ**

Богуславський В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор
Іванов М. М. **МЕХАНІЗМИ ПІДВИЩЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ**

Веретенников В. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор
Мерзляк А. В. **УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА**

Гончарова Х. Р., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор
Ілляшенко А. Х. **СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ “КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА”**

Дуплій Т. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.с.-г.н., доцент
Притула Н. М. **ФАКТОРИ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ПІДПРИЄМСТВА**

Колода А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент
Безземельна Т. О. СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ: СУ-
ЧАСНІ АСПЕКТИ

Кошліченко Б. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н.,
професор Іляшенко А. Х. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІ ТА ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ НА
ПІДПРИЄМСТВІ

Ласіченко І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр.,
доцент Коваленко Є. О. ПОТЕНЦІАЛ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ЕКОНОМІЧНА
КАТЕГОРІЯ

Литвин О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., про-
фесор Іванов М. М. МЕХАНІЗМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ЦІНОВОЇ ПОЛІТИКИ
ПІДПРИЄМСТВА

Луценко О. М., аспірант, Класичний приватний університет. КОНЦЕПЦІЇ
РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Маковська О. Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н.,
професор Іванов М. М. МЕХАНІЗМИ ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ
УПРАВЛІННЯ ТОРГОВО-ТЕХНОЛОГІЧНИМ ПРОЦЕСОМ ЕКОНОМІЧНИХ
ОБ'ЄКТІВ

Мамотенко В., Запорізька державна інженерна академія, наук. кер. –
к.політ.н., доцент Венгер О. О. МЕТОДИ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІ НА
ПІДПРИЄМСТВАХ США ТА ЯПОНІЇ

Метелькова С. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н.,
професор Іванов М. М. МЕХАНІЗМИ ЗНИЖЕННЯ ЦІН НА ПРОДУКЦІЮ ТА
ТОВАРИ

Нагінський О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. –
д.держ.упр., професор Іляшенко В. А. ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНИХ
ЕЛЕМЕНТІВ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Новак Н. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., профе-
сор Іванов М. М. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ
ПЕРСОНАЛОМ

Омельчак М. О., Запорізький національний університет, наук. кер. –
к.держ.упр., доцент Белоусова О. С. TOTAL QUALITY MANAGEMENT ЯК
СУЧАСНА КОНЦЕПЦІЯ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ

Онищенко А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. –
д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. СТИМУЛЮВАННЯ ПЕРСОНАЛУ НА
ПІДПРИЄМСТВІ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ

Осадча Л. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.с.-г.н., до-
цент Притула Н. М. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВОГО
СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА

Полігун А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр.,
доцент Коваленко Є. О. СУТНІСТЬ Й ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ
ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Полянська С. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.с.-г.н.,
доцент Притула Н. М. ОСОБЛИВОСТІ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ
ПІДПРИЄМСТВОМ

Семенюк В. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ СТІЙКІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА

Стукалова Ю. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Коваленко Є. О. ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ГАЛУЗЕВОГО РИНКУ УКРАЇНИ

Сухоруков Д. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Іванов М. М. МЕХАНІЗМИ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Титаренко Ю. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Бережна Г. В. ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Цяпа А. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Іляшенко А. Х. МОТИВАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Чирва А. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Іляшенко А. Х. МОТИВАЦІЯ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ

Чистикова А. С., Класический приватный университет, науч. рук. – к.гос.упр., доцент Коваленко Е. А. ПОНЯТИЕ И ВИДЫ КАРТЕЛЯ

Шепотеннік В. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Іляшенко А. Х. СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ “ЛІЗИНГ” ТА ЙОГО ОСНОВНІ ВИДИ

Шинкаренко Е. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.с.-г.н., доцент Притула Н. М. ОРГАНІЗАЦІЯ ВІДДІЛУ МАРКЕТИНГУ НА ТОРГОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ

Явор О. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Юхновська Ю. О. ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ

Яковенко С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Юхновська Ю. О. ЗАХОДИ УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІ ПЕРСОНАЛУ НА КЗ “ПК “ХОРТИЦЬКИЙ”

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУСПІЛЬНОГО РОЗВИТКУ В ГУМАНІТАРНІЙ, ДУХОВНІЙ ТА ПЕДАГОГІЧНІЙ СФЕРАХ

Секція 1. Гуманітарні проблеми суспільства: минуле та сучасне

Керівник: **Облес Ірина Ігорівна**, к.пед.н., доцент, завідувач кафедри КПУ

Секретар: **Покатаєва Тетяна Олександрівна**, ст. викладач кафедри КПУ

Авдєєв К. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.політ.н., професор Северинюк В. М. АГРЕСИВНА ПОЛІТИКА РОСІЙСЬКОЇ ДЕРЖАВИ ЯК ВИКЛИК ДЛЯ МІЖНАРОДНОГО СПІВАТОВАРИСТВА

Аксьонова А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.політ.н., професор Северинюк В. М. ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕКЛАДУ ПОЛІТИЧНИХ ДИСКУРСІВ

Безгудова О. Д., Коледж Класичного приватного університету, наук. кер. – д.політ.н., професор Северинюк В. М. ПОЛІТИКА І ОЛІГАРХІЯ В УКРАЇНІ

Біла І. А., викладач, КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР. ПОНЯТТЯ “МОДЕРНА ПОЛІТИЧНА НАЦІЯ”

Вінниченко В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Облес І. І. ПСИХОЛОГІЯ МАС І ЇЇ ВПЛИВ НА ФОРМУВАННЯ МАСОВОЇ СВІДОМОСТІ

Гізенко О. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Покатаєва Т. О. ДІЯЛЬНІСТЬ САМУСЯ – ДОСВІД МИНУЛОГО, ЩО ТАК ПОТРЕБУЄ НАШЕ МАЙБУТНЄ

Груздов Д. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.і.н. Кривошеєва Л. М. ГРАФІКА МИКОЛИ КОМПАНЦЯ

Дегтярєва О. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.і.н. Кривошеєва Л. М. ЗАПОРІЖЖЯ – УКРАЇНСЬКЕ МІСТО

Зерняк О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.політ.н., професор Северинюк В. М. ВІЙНА ТА ЖУРНАЛІСТИКА В УКРАЇНІ

Кішмар Г. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач, Покатаєва Т. О. НАКАЗНИЙ ГЕТЬМАН ПРАВОБЕРЕЖНОЇ УКРАЇНИ САМІЙЛО ІВАНОВИЧ – БОРЕЦЬ ЗА ЄДНІСТЬ ДЕРЖАВИ

Ліберман А. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Покатаєва Т. О. РОЛЬ ІСТОРІЇ У БОРОТЬБІ З РАДЯНСЬКИМИ ФАНТОМАМИ

Михайленко Д. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Облес І. І. РОЛЬ ЗМІ У ФОРМУВАННІ СВІТОГЛЯДУ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА

Наливайко В. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Облес І. І. ФОРМУВАННЯ ВНУТРІШНЬОГО СВІТУ ОСОБИСТОСТІ В УМОВАХ КРИЗИ СУСПІЛЬСТВА

Новицька А. В., Класичний приватний університет наук. кер. – к.і.н. Кривошеєва Л. М. ГРАФІКА ЯКОВА ГНІЗДОВСЬКОГО

Овчаренко Ю. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Облес І. І. ВОЛОНТЕРСТВО ЯК ПОЧАТОК ВІДРОДЖЕННЯ ЛЮДЯНОСТІ

Рошкович Ю. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Покатаєва Т. О. ПАТРІОТИЗМ ЧАСІВ ВЕЛИКОЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ВІЙНИ В УКРАЇНІ

Сошин А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Покатаєва Т. О. ТОРГІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ МЕШКАНЦІВ НОВОСЛОБІДСЬКОГО КОЗАЦЬКОГО ПОЛКУ

Степанова А. С., Классический приватный университет, науч. рук. – к.филос.н., доцент Курбатов А. Г. ФИЛОСОФИЯ ДЛЯ СОВРЕМЕННОЙ МОЛОДЕЖИ

Стрюк У. О., Коледж Класичного приватного університету, наук. кер. – д.політ.н., професор Северинюк В. М. РОЛЬ ЗМІ В ПОЛІТИЧНИХ СИСТЕМАХ (НА ПРИКЛАДАХ КРАЇН СВІТУ)

Турків Ю. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.і.н. Кривошеєва Л. М. ОЛЕКСАНДР МУРАШКО

Фарахян І. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Облес І. І. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ШЛЯХ: “ЗА” І “ПРОТИ”

Федорець І. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Покатаєва Т. О. СТЕПАН БАНДЕРА У МИНУЛОМУ І СЬОГОДНІ

Чупікова О. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.і.н. Кривошеєва Л. М. ПОСТМОДЕРНІЗМ В АРХІТЕКТУРІ УКРАЇНИ

Секція 2. Роль співпраці Церкви, держави і суспільства в моральному вихованні людини

Керівник: **Борхович Світлана Миколаївна**, ст. викладач кафедри КПУ

Секретар: **Тихоненко Анастасія Едуардівна**, асистент кафедри КПУ

Беляев С. В., Классический приватный университет, науч. рук. – к.гос.упр., доцент Рябко И. В. РОЛЬ СОТРУДНИЧЕСТВА ЦЕРКВИ, ГОСУДАРСТВА И ОБЩЕСТВА В МОРАЛЬНОМ ВОСПИТАНИИ ЧЕЛОВЕКА

Борхович С. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Данилевич О. К. ІНТЕГРАЦІЯ ХРИСТІЯНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ В НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС СУЧАСНОЇ ШКОЛИ

Бутовська Я. О., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Усатенко А. В. КНЯЗЬЯ-МУЧЕНИКИ В ИСТОРИИ КИЕВСКОЙ РУСИ

Власенко Р. В., протоієрей, Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Рябко І. В. ФІЛОСОФІЯ СЕРЦЯ ПАМФІЛА ЮРКЕВИЧА

Еремін А. С., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Усатенко А. В. КРАТКИЙ ОБЗОР ИСТОРИИ КИЕВСКИХ ДУХОВНЫХ ШКОЛ

Загребельный С. И., Классический приватный университет, науч. рук. – к.гос.упр., доцент Рябко И. В. РОЛЬ КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА В РАЗВИТИИ ДРЕВНЕРУССКОЙ КУЛЬТУРЫ

Климова Е. П., Классический приватный университет, науч. рук. – к.гос.упр., доцент Рябко И. В. ХРИСТИАНСКИЙ ПОДВИГ БОРИСА И ГЛЕБА

Колесавин С. Л., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Усатенко А. В. КНЯЗЬ ВЛАДИМИР КАК ПРИМЕР ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ

Кошлан Н. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Рябко І. В. РОЛЬ ВИБОРУ ВЕЛИКИМ КНЯЗЕМ РІВНОАПОСТОЛЬНИМ ВОЛОДИМИРОМ РЕЛІГІЇ ТА ТИПУ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКУ ЦЕРКВИ І ДЕРЖАВИ В МОРАЛЬНОМУ ВИХОВАННІ НАРОДУ

Левченко Н. В., Классический приватный университет, науч. рук. – к.гос.упр., доцент Рябко И. В. ИСТОРИЯ НАЧАЛА СТАНОВЛЕНИЯ КИЕВСКИХ ДУХОВНЫХ ШКОЛ

Лойко Р. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Усатенко А. В. КИЕВСКИЕ ДУХОВНЫЕ ШКОЛЫ: ИХ РОЛЬ В РАЗВИТИИ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ

Никитюк В. А., Классический приватный университет, науч. рук. – ст. преподаватель Усатенко А. В. ПОДВИГ КРОТОСТИ И СМИРЕНИЯ

Попов Я. Е., Классический приватный университет, науч. рук. – к.гос.упр., доцент Рябко И. В., ВЫПУСКНИКИ КИЕВСКИХ ДУХОВНЫХ ШКОЛ И ИХ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Толаболіна В. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Рябко І. В. ФІЛОСОФІЯ СЛОВА ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ

Шаповалов В. А., Свято-Троїцький храм, г. Запорож'є. ЖИЗНЬ И СМЕРТЬ БОРИСА И ГЛЕБА КАК ХРИСТИАНСКИЙ ПОДВИГ

Секція 3. Проблеми управління освітніми процесами у вищій та середній школах

Керівник: Сущенко Лариса Олександрівна, д.пед.н., професор кафедри КПУ

Секретар: Соболь Антон Валерійович, аспірант КПУ

Авраменко С. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИКА ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

Артеменко О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. ДОСЯГНЕННЯ НАУКОВОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ МАЙБУТНІМИ ПЕДАГОГАМИ У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ

Барко О. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Облес І. І. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЮ РОБОТОЮ СУЧАСНИХ ВНЗ І–ІІ РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ

Бенедек-Сані А. І., Мукачівський державний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Швардак М. В. РЕАЛІЗАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЇ КОЛЕКТИВНОГО ТВОРЧОГО ВИХОВАННЯ У ВНЗ

Боднар І. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Т. І. АКТУАЛЬНІСТЬ ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ

Бондаревич І. М., к.філос.н., доцент, Запорізький національний технічний університет. МЕТОДИКА ОНОВЛЕННЯ ТЕМАТИЧНОГО ПЛАНУ ГУМАНІТАРНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Вайновська М. К., к.пед.н., доцент, Вільнянська гімназія “Світоч” Вільнянської районної ради Запорізької області. ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ ЦІНІСНО-СМИСЛОВОЇ СФЕРИ ОСОБИСТОСТІ ВЧИТЕЛЯ

Вишняк Н. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ВНУТРІШКІЛЬНОГО КОНТРОЛЮ В УПРАВЛІНСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

Волік А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. ДО ПРОБЛЕМИ ЗДОРОВ'ЯЗБЕРІГАЮЧОГО ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ У ВНЗ

Ганзуленко В. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Дяченко М. Д. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯМ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИКЛАДАЧІВ ІСТОРІЇ

Гнідіна Х. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. ПРОБЛЕМА УПРАВЛІННЯ МАЛОКОМПЛЕКТНИМИ ДНЗ В СІЛЬСЬКІЙ МІСЦЕВОСТІ

Горбань О. М., Тягушева О. Г., Класичний приватний університет, МОЖЛИВОСТІ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО КОМПЛЕКСУ НА ШЛЯХУ ДО УСПІХУ ВИПУСКНИКІВ КЛАСИЧНОГО ПРИВАТНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Горохова Ю. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. ФОРМУВАННЯ МІЖКУЛЬТУРНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ ВНЗ ЗА ДОПОМОГОЮ ЗАСОБІВ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ (НА МАТЕРІАЛІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ)

Гребінець А. А., Класичний приватний університет. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЦЕСУ РОЗВИТКУ ТВОРЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ВИДАВНИЧО-ПОЛІГРАФІЧНОЇ СПРАВИ

Давидова С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Облес І. І. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОЛОРИСТИЧНОГО БАЧЕННЯ МАЙБУТНІХ ХУДОЖНИКІВ В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ “ЖИВОПИС”

Демченко Ю. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ У ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ

Демчук І. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. НЕДІЛЬНА ШКОЛА – ВИХОВНИЙ ПРОСТІР ДЛЯ ГАРМОНІЙНОГО РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ ДИТИНИ

Деєва Т. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Т. І. НАУКОВО-МЕТОДИЧНА КУЛЬТУРА КЕРІВНИКА ЯК ЧИННИК МЕТОДИЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

Дроздова Т. В., викладач, КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР. ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ І РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ СТУДЕНТІВ

Дружиніна А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. РОЛЬ СОЦІАЛЬНОГО АСПЕКТУ В АРХІТЕКТУРІ З УКРАЇНСЬКИМИ НАЦІОНАЛЬНИМИ ОЗНАКАМИ

Дурнєва Т. В., Бердянський державний педагогічний університет. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ МАЙБУТНІХ МАГІСТРІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ “УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ”

Жара Н. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. УПРАВЛІНСЬКІ РІШЕННЯ В НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ

Каравайко В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Чорна С. С. ОСОБЛИВОСТІ КОНТИНГЕНТУ СТУДЕНТІВ-ЗАОЧНИКІВ ЮРИДИЧНИХ ФАКУЛЬТЕТІВ

Кахадзе І. К., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Безземельна Т. О. ПЕРСПЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ У ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ

Кіщук В. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Т. І. ПРОБЛЕМА РОЗВИТКУ ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ І КУЛЬТУРИ СУЧАСНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ПРОФІЛЮ

Коломоєць А. В., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – викладач Дроздова Т. В. РОЗВИТОК КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ

Кондрашова О. В., Кременчуцький національний університет ім. Михайла Остроградського, наук. кер. – д.пед.н., професор Поясок Т. Б. КАТЕГОРІАЛЬНИЙ АНАЛІЗ ФЕНОМЕНУ “ПЕДАГОГІЧНЕ ПРОЕКТУВАННЯ”

Кучерова С. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА ОРГАНІЗАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНОГО КОНТРОЛЮ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ

Ліуш А. М., Класичний приватний університет. СПЕЦИФІКА УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙСТРІВ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ ПТНЗ

Львов В. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Безземельна Т. О. МОДЕЛЮВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИМИ НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ

Лятуринська С. Е., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. СТАНОВЛЕННЯ ЕЛЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ НАВЧАННЯ У ВИЩІЙ ОСВІТІ США

Маляренко А. М., Класичний приватний університет. РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНО-ЕТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ МАЙБУТНІХ МЕДИКІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ В МЕДИЧНОМУ КОЛЕДЖІ

Мартянова М. Є., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Т. І. ФОРМУВАННЯ МОВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У СТУДЕНТІВ ВИЩИХ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ

Матяш І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Дяченко М. Д. ОСОБИСТІСНО ОРІЄНТОВАНЕ УПРАВЛІННЯ ПРОФЕСІЙНИМ РОЗВИТКОМ ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ У ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ

Микитів О. М., аспірант, Запорізький національний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ

Миц В. Ф., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Т. І. НАУКОВІ ЗАСАДИ МОНІТОРИНГУ РОЗВИТКУ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ І–ІІ РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ

Мовчан Д. О., Дніпропетровський університет ім. Альфреда Нобеля, наук. кер. – д.пед.н., професор Павленко О. О. ПОВЕДІНКОВІ ПОКАЗНИКИ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ МИТНИКІВ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Надтока О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ВИХОВНОЇ ВЗАЄМОДІЇ МАЙБУТНІХ ТРЕНЕРІВ ДЮСШ

Нєчасва Н. К., Класичний приватний університет. СПЕЦИФІКА УПРАВЛІННЯ ТВОРЧИМ РОЗВИТКОМ ВИХОВАТЕЛІВ ДОШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

Оласюк Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Т. І. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ ЗАСОБАМИ ІННОВАЦІЙНИХ ОЗДОРОВЧИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Пацаль Н. К., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Зарицька В. В. ОСОБЛИВОСТІ ЛІДЕРСЬКОЇ ОБДАРОВАНOSTІ В ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ

Попович І. Ф., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Т. І. ПРОБЛЕМА ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ

Прядка А. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н. Чорна С. С. ВИКОРИСТАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ МАЙБУТНІХ ЮРИСТІВ

Решетник С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Л. О. УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ КЕРІВНИКА ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ В УМОВАХ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ

Рижкова М. В., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. РОЛЬ ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ В ПРАКТИЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ФАХІВЦЯ З ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ

Романій Е. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. ПЕДАГОГІЧНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІННЯ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИМИ НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ В УКРАЇНІ

Сакальський В. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. ІНТЕГРАЦІЙНІ НАВЧАЛЬНІ ЗАНЯТТЯ У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Салієва І. А., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – к.пед.н., доцент Мельник О. М. ФОРМУВАННЯ ЦІННОСТЕЙ У ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ

Самсонова О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. ПРОФЕСІЙНЕ САМОВДОСКОНАЛЕННЯ ВИХОВАТЕЛІВ ДНЗ У ПІСЛЯДИПЛОМНИЙ ПЕРІОД ЯК НАУКОВА ПРОБЛЕМА

Семібратова А. Д., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – викладач Дроздова Т. В. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ ЯК НЕОБХІДНИЙ ФАКТОР ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ МОЛОДІ

Сиваш С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. ДО ПРОБЛЕМИ ПЕДАГОГІЧНОЇ ІННОВАТИКИ

Симоненко І. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Т. І. РЕАЛІЗАЦІЯ КОМПЕТЕНТІСНОГО ПІДХОДУ У ВИКЛАДАННІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ СТУДЕНТАМ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ

Смоляк В. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Т. І. ТЕОРІЇ МОТИВАЦІЇ СТИМУЛЮВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО САМОВИЯВЛЕННЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ

Соболь А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. ПРОБЛЕМА ІНФОРМАЦІЙНО-КОНСУЛЬТАТИВНОГО СЕРЕДОВИЩА ПРАКТИЧНОГО ПСИХОЛОГА В АСПЕКТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ

Старостіна О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Сущенко Л. О. РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ У СИСТЕМІ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ ЯК НАУКОВА ПРОБЛЕМА

Сухомлинова О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Кравченко В. М. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ЗМІСТУ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ САМООСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА

Сущенко Р. В., Запорізький національний технічний університет. УПРАВЛІНСЬКА КУЛЬТУРА МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ – ПІДґРУНТЯ ПРОФЕСІЙНОГО УСПІХУ

Табінська С. О., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. МОДЕРНІЗАЦІЯ ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ВЧИТЕЛІ ФІЗВИХОВАННЯ: СУПЕРЕЧНОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИРІШЕННЯ

Терьохіна О. Л., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. ЗАСТОСУВАННЯ АЛГОРИТМІЧНИХ

ПРИПИСІВ ЯК ЗАСОБУ ФОРМУВАННЯ ІНЖЕНЕРНОГО МИСЛЕННЯ МАЙБУТНІХ ІНЖЕНЕРІВ-МАШИНОБУДІВНИКІВ

Тирон В. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Л. О. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІННЯ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЮ РОБОТОЮ У ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ

Тригуб С. Є., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. д.пед.н., професор Сущенко Т. І. ДО ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНОЇ КУЛЬТУРИ МАЙБУТНІХ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Фролов Д. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. СТАН ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ В ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ

Халілова Н., Класичний приватний університет. РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ МАЙБУТНІХ ВИКЛАДАЧІВ ВНЗ

Хоменко Т. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Т. І. ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСУ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ ІЗ ПОРУШЕННЯМ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ

Царенко К. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ТРЕНЕРІВ-ВИКЛАДАЧІВ ДЮСШ У ПРОЦЕСІ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

Чечура Ю. А., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ КУЛЬТУРИ МАЙБУТНІХ КЕРІВНИКІВ ДОШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ У ПРОЦЕСІ МАГІСТЕРСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ

Шаповалова І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко Т. І. ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ДО ПРОФЕСІЙНОГО САМОВДОСКОНАЛЕННЯ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА

Шевченко С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. НАУКОВІ ЗАСАДИ ВДОСКОНАЛЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ МАЙБУТНІХ БУХГАЛТЕРІВ

Шимянова М. В., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – к.пед.н., доцент Мельник О. М. КАЗКА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА

Шинкаренко Д. В., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – викладач Дроздова Т. В. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ

АВТОМАТИЗОВАНІ СИСТЕМИ ТА СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ

Керівник: Горбенко Віталій Іванович, к.ф.-м.н., доцент, завідувач кафедри КПУ
Секретар: Шумада Анастасія Сергіївна, ст. викладач кафедри КПУ

Бахрушин О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ф.-м.н., доцент Коломоець Г. П. РОЗРОБКА ЗАСОБІВ БІБЛІОТЕКИ ДОСТУПУ ДО ВЕБ-СЕРВІСІВ СИСТЕМИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ MOODLE ДЛЯ РОБОТИ З ЗАВДАННЯМИ

Галич А. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ф.-м.н., доцент Горбенко В. І. ДОСЛІДЖЕННЯ ОПТИМІЗАЦІЇ SQL-ЗАПИТІВ НА ПРИКЛАДІ СУБД ORACLE

Горбенко А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ф.-м.н., доцент Коломоець Г. П. ДОСЛІДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ CANVAS API У WEB-ОРІЄНТОВАНИХ ІГРОВИХ ДОДАТКАХ

Купаєв О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.ф.-м.н., професор Бахрушин В. Е. ПРОГРАМНА РЕАЛІЗАЦІЯ ІМІТАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ ДОСЛІДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ЗНО

Никоненко С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ф.-м.н., доцент Коломоець Г. П. РОЗРОБКА ЗАСОБІВ БІБЛІОТЕКИ ДОСТУПУ ДО ВЕБ-СЕРВІСІВ СИСТЕМИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ MOODLE ДЛЯ РОБОТИ З КОРИСТУВАЧАМИ

Панченко В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ф.-м.н., професор Горбенко В. І. ПРЕКТУВАННЯ ТА ПРОГРАМНА РЕАЛІЗАЦІЯ КОМПОНЕНТ СНАТ-РОБОТУ

Пипка Н. А., Національний університет державної податкової служби України, м. Ірпінь, наук. кер. – к.ю.н., с.н.с., доцент Литвин Н. А. АВТОМАТИЗОВАНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ В ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

Покмєстов Е. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.ф.-м.н., доцент Горбенко В. І. АНАЛІЗ ХМАРНИХ ПЛАТФОРМ ДЛЯ КОМП'ЮТЕРНИХ ДОДАТКІВ

Часник В. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.т.н., професор Трубіщин Ю. В. ОСНОВНІ ЗАДАЧІ ТА ПРОБЛЕМИ РЕЄСТРАЦІЇ ЕКГ-СИГНАЛІВ ЗА ДОПОМОГОЮ ПЕОМ

НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Секція 1. Оптимізація управлінської діяльності органів державної влади та системи місцевого самоврядування в Україні

Керівник: **Кравченко Тетяна Анатоліївна**, д.держ.упр., професор кафедри КПУ
Секретар: **Педак Інга Семенівна**, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Бейнарович А. О., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. ОПТИМІЗАЦІЯ МЕХАНІЗМІВ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ СФЕРИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

Бритова Г. В., Класичний приватний університет. ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО СТАНУ НАЦІОНАЛЬНОГО РИНКУ ПРАЦІ В УКРАЇНИ

Вініченко М. М., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. ВПРОВАДЖЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ПЛАНУВАННЯ БІЗНЕСУ В ДЕРЖАВНУ ПОЛІТИКУ У СФЕРІ СПОРТУ УКРАЇНИ

Гінгерська В. П., Національний університет державної податкової служби України, м. Ірпінь, наук. кер. – к.ю.н., доцент Тильчик О. В. ПРОБЛЕМИ ЗДІЙСНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ МІСЦЕВИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ ТА ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ЇХ ПОДОЛАННЯ

Грона Д. С., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. НОРМАТИВНО-ПРАВОВИЙ МЕХАНІЗМ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНОГО НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНИ

Євграфов М. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Кравченко Т. А. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ СТАНОВЛЕННЯ ПРИНЦИПІВ СЛУЖБИ В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Жердій О. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – доцент Литвин І. І. ФІНАНСОВО-ПРАВОВА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ВЧИНЕННЯ ПОДАТКОВИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ У СИСТЕМІ ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ, ЇЇ ОЗНАКИ

Жила А. Д., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВОЮ ДОПОМОГИ СІМ'ЯМ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ПОСТРАЖДАЛИХ У ЗОНІ АТО

Коваленко Є. О., Класичний приватний університет, ЗАКОНОДАВЧЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА УКРАЇНИ

Коваленко Т. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мордвінов О. Г. ВПРОВАДЖЕННЯ В ПРАКТИКУ РОБОТИ АПАРАТІВ СУДІВ ПРОГРАМ ОРІЄНТАЦІЇ ТА АДАПТАЦІЇ НОВОПРИЗНАЧЕНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Козарь Т. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., доцент Кравченко Т. А. ПРОФЕСІОНАЛІЗМ УПРАВЛІНЦІВ ОСВІТНЬОЮ ГАЛУЗЗЮ – СТРАТЕГІЧНИЙ ЧИННИК ЕФЕКТИВНОГО ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ОСВІТОЮ

Концур В. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., доцент Кравченко Т. А. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ І РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ

Корякіна Г. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., доцент Кравченко Т. А. МОТИВАЦІЯ ТА СТИМУЛЮВАННЯ ПРАЦІ ДЕРЖАВНОГО СЛУЖБОВЦЯ: ДО ПОСТАНОВКИ ПРОБЛЕМИ

Кривонос Л. В., Національна академія державного управління при Президентові України, наук. кер. – д.держ.упр., професор Гончарук Н. Т. СУЧАСНИЙ СТАН ТА ШЛЯХИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ПРОЦЕСАМИ ІЗ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ (ВІДМИВАННЮ) ДОХОДІВ, ОДЕРЖАНИХ ЗЛОЧИННИМ ШЛЯХОМ

Купа І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор, Мордвінов О. Г. РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ЯК ДРУГИЙ ЕТАП КОНСТИТУЦІЙНОЇ РЕФОРМИ УКРАЇНИ

Кучерява О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., доцент Кравченко Т. А. ДО ПИТАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ

Кучин Б. С., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Лавроненко-Жорник В. О., Запорізька державна інженерна академія. УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЧНИМИ ПРОЕКТАМИ

Лінтур І. В., Мукачівський державний університет. ОСОБЛИВОСТІ ОПТИМІЗАЦІЇ ФОРМУВАННЯ ДОХОДІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ

Ляшенко В. В., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВАХ РАКЕТНО-КОСМІЧНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ ЯК ВАЖЛИВА ЗАДАЧА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

Малярчук М. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Бабміндра Д. І. ОПТИМІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ СИСТЕМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ

Мансян М. В., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Болдуев М. В., ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ З ОГЛЯДУ НА ДОСВІД САМОВРЯДУВАННЯ В ПОЛЬЩІ

Неживой Р. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Педак І. С. ОСОБЛИВОСТІ НАРАХУВАННЯ І СПЛАТИ ЗЕМЕЛЬНОГО ПОДАТКУ

Радченко А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Кравченко Т. А., **ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ**

Роменська В. Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мордвінов О. Г. **СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНИЙ МАРКЕТИНГ І РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ ДЕРЖАВИ**

Рябцева О. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., доцент Кравченко Т. А. **ГРОМАДСЬКО-ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ВИЩОЮ ОСВІТОЮ В УКРАЇНІ**

Сердюк М. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мордвінов О. Г. **РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В УКРАЇНІ**

Ситніков А. А., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. **ОСНОВНІ НАПРЯМИ, МЕХАНІЗМИ І ПРИНЦИПИ МОДЕРНІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ**

Соколов О. О., Національний університет Державної податкової служби України, м. Ірпінь, наук. кер. – к.ю.н., професор Петрова І. П. **МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ**

Сорочишина Н. А., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Огаренко В. М., **ЗАХИСТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ЯК МЕХАНІЗМ ЗНИЖЕННЯ РИЗИКУ В ІННОВАЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ**

Тахтаджієва Н. І., аспірант, Класичний приватний університету, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. **ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЦЕСУ ВПРОВАДЖЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ДЕРЖАВНО-ГРОМАДСЬКОГО УПРАВЛІННЯ ВИЩОЮ ОСВІТОЮ В УКРАЇНІ**

Тимощук І. О., Тильчик О. В., Національний університет державної податкової служби України, м. Ірпінь **ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ**

Тихоненко А. Е., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мордвінов О. Г. **ДЕРЖАВНІ ПРОБЛЕМИ УКРАЇНИ У КОНТЕКСТІ ЄВГОІНТЕГРАЦІЇ**

Флоренко О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Шаркова Г. Ю. **ХАРАКТЕРИСТИКА КАТЕГОРІЙ ПОСАД В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ**

Фурсін О. О., Запорізька державна інженерна академія. **ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ОРІЄНТОВАНОЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ**

Халіна О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., доцент Кравченко Т. А. **МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ ОСОБАМ ПОХИЛОГО ВІКУ**

Циганкова І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Шаркова Г. Ю. **ФІНАНСОВО-ПРАВОВА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ: САМОСТІЙНИЙ ІНСТИТУТ ЧИ НІ?**

Чумаченко О. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр. Скрябіна Д. С. **ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ**

Шарков В. В., начальник Кіровоградського УДСБЕЗ УМВС України в Кіровоградській області, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Шаркова Г. Ю. **“ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ ДЕТЕНІЗАЦІЇ ВІДНОСИН У СФЕРІ ОБОРОТУ ОБ’ЄКТІВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ”**

Щуренко Ю. С., Національний університет Державної податкової служби України, м. Ірпінь, наук. кер. – к.ф.-м.н., доцент Безрученко В. С. **ЗАПОБІГАННЯ ПРОЯВІВ АКТИВІВ ІНФОРМАЦІЙНОГО ТЕРОРИЗМУ**

Секція 2. Державна земельна політика в Україні: стан і стратегія розвитку

Керівник: **Боклаг Валентина Андріївна**, к.держ.упр, доцент кафедри КПУ

Секретар: **Александрова Наталія Борисівна**, к.т.н., доцент кафедри КПУ

Головачова Ю. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.т.н., доцент Александрова Н. Б. **СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬ В УКРАЇНІ**

Захарчук О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Педак І. С. **АНАЛІЗ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ МУНІЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ В МІСТАХ (СЕЛАХ, СЕЛИЩАХ, РАЙОНАХ, ОБЛАСТЯХ) НА ПРИКЛАДІ США**

Ігнатенко О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.т.н., доцент Александрова Н. Б. **ОСНОВНІ ЗАХОДИ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ В УКРАЇНІ**

Кабанець О. О., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. **РЕЗУЛЬТАТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ В УКРАЇНІ**

Коваленко О. Я., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Омельчак К. О. **ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН**

Корсун Д. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Педак І. С. **ЕКОЛОГІЧНИЙ СТАН ҐРУНТІВ ТА ЇХ ЗАХИСТ**

Кузьміна М. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Педак І. С. **СИСТЕМНИЙ ПІДХІД ДО ПЛАТНОГО ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ В УКРАЇНІ**

Лекаркін О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Педак І. С. **ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД РОЗВИТКУ ОРЕНДНИХ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН**

Лісаченко А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Боклаг В. А. **СТАН ТА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ЗЕМЕЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ**

Максименко Ю. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Боклаг В. А. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНО-ОРЕНДНИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ

Маринюк Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр. Скрыбіна Д. С. МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНО-ОРЕНДНИХ ВІДНОСИН

Міняйло А. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Педак І. С. ПРІОРИТЕТИ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ УКРАЇНИ

Пироговська О. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.т.н., доцент Александрова Н. Б. ФОРМУВАННЯ МЕХАНІЗМУ ЕКОНОМІЧНОГО СТИМУЛЮВАННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ УКРАЇНИ

Приходько І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.е.н., доцент Педак І. С. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ

Пудак В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.т.н., доцент Александрова Н. Б. ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ ЯК ПЕРЕДУМОВА РИНКУ ЗЕМЕЛЬ

Хоменко С. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Омельчак К. О. СУТНІСТЬ ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ ТА ЇЇ ПРАВОВІ ОСНОВИ

Череп Г. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мордвінов О. Г. ЗАСТОСУВАННЯ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ДЛЯ ВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ В УКРАЇНІ

Чижмак В. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Боклаг В. А. ОСОБЛИВОСТІ ТА МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ЗЕМЛЯМИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

Яблуновська Н. Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.е.н., професор Бабміндра Д. І. РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ У РИНКОВИХ УМОВАХ

Яблуновський А. Р., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.держ.упр., професор Мерзляк А. В. УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ ЯК ОБ'ЄКТОМ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ

ФІЛОЛОГІЧНА ОСВІТА У ХХІ СТ. : ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Секція 1. Актуальні проблеми загальної сучасної лінгвістики, міжкультурної комунікації та перекладу

Керівник: Кириченко Олена Ернстівна, к.філол.н., доцент кафедри КПУ
Секретар: Плаксіна Ірина Юріївна, ст. викладач кафедри КПУ

Буцька Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., професор Литвак С. Я. СПОСОБИ ПЕРЕКЛАДУ ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИХ СЛІВ

Глушко О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., професор Смурова Л. І. СКЛАДЕНІ СЛОВА НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ТА ПРОБЛЕМИ ЇХ ПЕРЕКЛАДУ

Гончарова О. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Кирпиченко О. Е. ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕКЛАДУ АНГЛІЙСЬКИХ ТА АМЕРИКАНСЬКИХ ОНІМІВ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ

Гусєва А. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Миронюк Н. П. ОБРАЗНІ ПОРІВНЯННЯ ТА ЇХ ВІДТВОРЕННЯ В УКРАЇНСЬКОМУ ПЕРЕКЛАДІ

Калашникова М. Ю., Гончар М. М., Запорізький державний медичний університет. ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕКЛАДУ ТЕКСТІВ МЕДИЧНОЇ СФЕРИ

Ковальова О. М., ст. викладач, Класичний приватний університет. НОМІНАТИВНІСТЬ МОВИ ТОМАСА МАННА

Коломієць Ю. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Фоменко О. Г. СУБТИТРИ ЯК РІЗНОВИД АУДІОВІЗУАЛЬНОГО ПЕРЕКЛАДУ

Комаров І. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Фоменко О. Г. ТРАНСПОНУВАННЯ СМISЛУ В ПЕРЕКЛАДАЦЬКОМУ ПРОСТОРИ ЕКОНОМІЧНИХ ТЕКСТІВ

Лобода А. Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Кирпиченко О. Е. ВІДТВОРЕННЯ БІБЛЕЇЗМІВ ПРИ ПЕРЕКЛАДІ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ УКРАЇНСЬКОЮ

Мечева О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., професор Литвак С. Я. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ НАВЧАННЯ ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ

Назаревич О. О., Запорізький колегіум “Мала гуманітарна академія”, наук. кер. – Радченко О. М. ПРОБЛЕМИ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ СЕРЕД СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ

Нудьга В. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Торкут Н. М. ОСОБЛИВОСТІ ВІДТВОРЕННЯ ШЕКСПІРІВСЬКИХ АНТРОПОНІМІВ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ

Попова В. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., професор Смурова Л. І. ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНО-

ЛОГІЙ (ЗОКРЕМА ВІДЕОКУРСІВ) В ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ
МОВИ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ

Суханова К. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н.
Москвітіна Д. А. АНГЛІЙСЬКІ СОЦІОЛЕКТИ У ФОКУСІ НАУКОВОЇ ПО-
ЛЕМІКИ

Тарасенко К. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н,
професор Торкут Н. М. ПОНЯТТЯ “ПЕРЕКЛАДАЦЬКА СТРАТЕГІЯ” В
СВІТЛІ СУЧАСНИХ НАУКОВИХ ІНТЕРПРЕТАЦІЙ

Тищенко К. О., Комунальний заклад “Харківська гуманітарно-педагогічна
академія” Харківської обласної ради, наук. кер. – к.філол.н., доцент
Пікалова А. О. МОВНОСТИЛІСТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПОЕТИЧНИХ
ТВОРІВ МЕРІ ХОВІТТ

Секція 2. Сучасні проблеми історії та теорії літератури

Керівник: **Торкут Наталія Миколаївна**, д.філол.н., професор, завідувач кафедри КПУ

Секретар: **Москвітіна Дар’я Анатоліївна**, к.філол.н., доцент кафедри КПУ

Бильченко А. А., к.філол.н., Классический приватный университет. МИ-
ФОПОЭТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ СОЦИАЛЬНОЙ ИЕРАРХИИ В ЛИТЕРА-
ТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЯХ О ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЕ (НА ПРИМЕРЕ
РОМАНОВ Ю. СЕМЕНОВА)

Білоцерковець А. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. –
д.філол.н., професор Торкут Н. М. ЖІНКА У РЕНЕСАНСНІЙ ЄВРОПІ:
СОЦІАЛЬНИЙ СТАТУС ТА СФЕРИ ВПЛИВУ

Василина Р. С., Запорізький національний університет, наук. кер. –
д.філол.н., професор Торкут Н. М. ОСОБЛИВОСТІ ПОЕТИКИ КОМЕДІЇ
“АЛХІМІК” Б. ДЖОНСОНА

Дощенко О. Г., Запорізький національний університет, наук. кер. –
к.філ.н., доцент Василина К. М. СПЕЦИФІКА РЕАЛІЗАЦІЇ КОНВЕНЦІЙ МА-
СОВОЇ ЛІТЕРАТУРИ У РОМАНІ Л. ФІДЛЕР “ПОБАЧЕННЯ З ГАМЛЕТОМ”

Кондрашова Н. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. –
к.філол.н., доцент Шатова І. М. ЕКЗИСТЕНЦІЙНІ МОТИВИ В РОМАНІ
ДЖОНА ФАУЛЗА “КОЛЕКЦІОНЕР”

Корнелюк Б. В., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. –
д.філол.н., професор Торкут Н.М., “РІЧАРД ІІІ” В. ШЕКСПІРА В ПОСТА-
НОВЦІ Ю. БУТУСОВА: CONTRARIA SUNT COMPLEMENTA

Ляшова Ю. Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н.
Москвітіна Д. А. ІСТОРИОГРАФІЧНА МЕТАЛІТЕРАТУРА У ФОКУСІ СУ-
ЧАСНОГО ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТА

Пиходько О. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Торкут Н. М. ОСОБЛИВОСТІ ТВОРЧОГО ДІАЛОГУ ОСКАРА ВАЙЛДА З ВІЛЬЯМОМ ШЕКСПРОМ

Семенова У., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Шатова І. М. ФЕНТЕЗІЙНО-ГРОТЕСКНИЙ СВІТ ТРИЛОГІЇ ДЖ. Р. Р. ТОЛКІНА “ВОЛОДАР ПЕРСНІВ”

Сопіна О. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Торкут Н. М. МЕХАНІЗМ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ТВОРЧОСТІ ВІЛЬЯМА ШЕКСПІРА У ПОЗАКЛАСНІЙ РОБОТІ В СУЧАСНІЙ ШКОЛІ

Степанченко Д. С., Запорізький національний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Васирина К. М. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ НАРАТИВНОГО ПРОСТОРУ В РОМАНІ З. ФІЦДЖЕРАЛД “ВРЯТУЙ МЕНЕ, ВАЛЬС” (1932 Р.)

Яценко Н. Г., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – викладач вищої категорії Лапіна А. О. ЛІТЕРАТУРА РІДНОГО КРАЮ. ХУДОЖНЄ СЛОВО ПИСЬМЕННИКІВ РІДНОЇ ЧЕРНІГІВКИ

Секція 3. Іноземна мова як мова спеціальності

Керівник: **Швець Людмила Георгіївна**, к.філол.н., професор кафедри КПУ

Секретар: **Глуценко Ганна Борисівна**, ст. викладач кафедри КПУ

Аліфьорова І. О., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – викладач Кобзева О. О. ЛЕКСИКОГРАМАТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ДЕТЕРМІНАТИВІВ У СУЧАСНІЙ АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ

Волкова І. В., Запорізький колегіум “Мала гуманітарна академія”, наук. кер. – Сичова О. М. СТАНОВЛЕННЯ АНГЛІЙСЬКИХ ДИНАСТІЙ, ЇХНЯ РОЛЬ У РОЗВИТКУ КРАЇНИ ТА МОВИ

Гречко О. В., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пікалова А. О. ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНОЇ АУДИТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ НА СЕРЕДНЬОМУ СТУПЕНІ НАВЧАННЯ

Гусакова Н. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – викладач Попова В. Ю. РОЛЬ І ВЖИВАННЯ СЛЕНГУ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ

Калмикова Д. С., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – Кобзева О. О. ФОРМУВАННЯ ЛЕКСИЧНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ ЗАСОБАМИ АНГЛОМОВНОГО ДИТЯЧОГО ФОЛЬКЛОРУ

Капуста Ю. А., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пікалова А. О. ОСОБЛИВОСТІ

НАВЧАННЯ АУДІЮВАННЯ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ (НА РІЗНИХ ЕТАПАХ)

Козій В. В., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пікалова А. О. ІНТЕГРАЦІЯ ЕЛЕМЕНТІВ ЗОБРАЖУВАЛЬНОГО МИСТЕЦТВА ТА ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Краснова М. Є., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради. МУЛЬТИМЕДІЙНІ ПРОГРАМИ ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Крилова Д. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – Глушенко Г. Б. ОСОБЛИВОСТІ АДАПТАЦІЇ ПІД ЧАС ПЕРЕКЛАДУ НАЗВ КІНОФІЛЬМІВ

Кузнєцова А. С., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пікалова А. О. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ВІДЕОМАТЕРІАЛІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Кузнєцова Д. В., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пікалова А. О. ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ УЧНІВ ШЛЯХОМ ВПРОВАДЖЕННЯ РОЛЬОВИХ ІГОР НА УРОКАХ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ

Овчиннікова М. О., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пікалова А. О. ІГРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК СИСТЕМОУТВОРЮЮЧИЙ КОМПОНЕНТ У НАВЧАННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Одай А. В., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – викладач Кобзева О. О., НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНИЙ КОМПОНЕНТ СЕМАНТИКИ СЛОВА ТА ПРОБЛЕМИ ЙОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Павлуненко К. А., Классический приватный университет, науч. рук. – профессор Швец Л. Г. ГЕНЕРАЛЬНИЙ АТТОРНЕЙ АНГЛІЇ И УЭЛЬСА

Панченко О. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – Люта А. В. НЕОЛОГІЗМИ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ

Пономарьова О. В., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – викладач Кобзева О. О. ОСОБЛИВОСТІ ІНШОМОВНИХ ЕКВІВАЛЕНТНИХ СЛІВ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ

Рабоча М. Е., Харківська гуманітарно-педагогічна академія, Харківської обласної ради, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пікалова А. О. ІНТЕГРАЦІЯ НАВЧАННЯ ЧИТАННЯ І ПИСЬМА У ПРОЦЕСІ ЗАСТОСУВАННЯ АВТЕНТИЧНИХ ТЕКСТІВ НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Риндач В. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – викладач Попова В. Ю. РОЛЬ І ВИКОРИСТАННЯ МОВНОГО ЕТИКЕТУ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ

Скафенко А. В., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пікалова А. О. ВІРШОВАНІ ТВОРИ ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ МОТИВАЦІЇ ДО ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ

Сунка В. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Єрмак Л. С. МИСТЕЦТВО КОМПЛІМЕНТУ У СФЕРІ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ

Чертенко В. А., Харківська гуманітарно-педагогічна академія Харківської обласної ради, наук. кер. – к.філол.н., доцент Пікалова А. О. СТВОРЕННЯ ВІРШОВАНИХ ТВОРІВ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ЛІНГВОКУЛЬТУРОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У ПРОЦЕСІ ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Шилик М. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Улітенко Л. М. PHYSICAL THERAPY

Шинкаренко Н. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Чорна С. С. НІМЕЦЬКІ ЗАПОЗИЧЕННЯ В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ

СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ В ГЛОБАЛЬНОМУ СВІТІ

Секція 1. Тенденції розвитку засобів масової комунікації в соціокомунікаційних процесах

Керівник: **Ковпак Вікторія Анатоліївна**, к.соц.ком., доцент кафедри КПУ

Секретар: **Крилова Дар'я Дмитрівна**, лаборант кафедри КПУ

Аксьонов А. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком.
Ковпак В. А. ГРОМАДЯНСЬКЕ МОВЛЕННЯ В УМОВАХ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Базака Р. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент
Хітрова Т. В. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ КОМЕРЦІЙНОЇ ПРЕСИ ЄЛИСАВЕТГРАДА

Балагура М. М., Класичний приватний університет. ТЕМА ДНІПРОГЕСУ НА ШПАЛЬТАХ ЗАПОРІЗЬКОЇ ПРЕСИ

Безземельна А. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком.
Дяченко І. М. ВПЛИВ СТЕРЕОТИПІВ НА ФОРМУВАННЯ ОБРАЗУ ЖІНКИ У ГЕНДЕРНО МАРКОВАНИХ ЗМІ

Бенькалович Л. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент
Дяченко М. Д. ВИСВІТЛЕННЯ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ АВАРІЇ В УКРАЇНСЬКІЙ ПРЕСІ 1986 Р.

Бордюг М. Е., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент
Дяченко М. Д. ТЕХНІКА МОВЛЕННЯ ЖУРНАЛІСТА: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ

Буравльова І. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., професор
Богуславський О. В. ПОДОРОЖНІЙ НАРИС УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ МІЖ БЕЛЕТРИСТИКОЮ І ЖУРНАЛІСТИКОЮ

Герман А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент
Дяченко М. Д. РУБРИКИ ТА ЗАГОЛОВКИ В ГАЗЕТИ “МОЛОДЬ УКРАЇНИ” КІНЦЯ ХХ – ПОЧАТКУ ХХІ СТ.

Гиріна Т. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., професор
Пенчук І. Л. МОВНЕ ОФОРМЛЕННЯ ДІАЛОГІЧНИХ РАДІОПРОГРАМ ДЛЯ МОЛОДШИХ СЛУХАЧІВ

Голубенко В. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н.
Хітрова Т. В. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ КОНВЕРГЕНТНОГО НЬЮЗРУМУ В РЕГІОНАЛЬНОМУ МЕДІАПРОСТОРІ УКРАЇНИ

Григоренко Н. Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент
Дяченко М. Д. ТВОРЧА ІНДИВІДУАЛЬНІСТЬ ЖУРНАЛІСТА В КОНТЕКСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Даутов Р. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент
Дяченко М. Д. ІНТЕРНЕТ-ЖУРНАЛ ЯК РІЗНОВИД СУЧАСНИХ ЗМІ

Долгов М. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент
Хітрова Т. В. ПУБЛІЦИСТИКА ЮРІЯ АНДРУХОВИЧА: СТИЛЬОВІ ДОМІНАНТИ

Єрмолов А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Дяченко М. Д. СОЦІАЛЬНА АКТИВНІСТЬ СУЧАСНОГО ЖУРНАЛІСТА

Жидкова Е. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Дяченко М. Д. ПРОБЛЕМАТИКА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ В ІНТЕРНЕТ-ВИДАННІ “GAZETA.UA”

Кандибей А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., професор Богуславський О. В. ОСОБЛИВОСТІ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНОГО ЖУРНАЛУ “УКРАЇНСЬКИЙ ТИЖДЕНЬ”

Карпій М. Класичний приватний університет. ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ СОЮЗУ ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ

Кирпа Д. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком. Ковпак В. А. ФЛУД ЯК ФЕНОМЕН ІНТЕРНЕТ-КОМУНІКАЦІЇ

Кондик Т. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., професор Пенчук І. Л. ЕФЕКТИВНІ ЗАСОБИ ПРОСУВАННЯ ART-PR НА МЕДІАРИНКУ УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМАТИКА, ІНСТРУМЕНТАРІЙ, ШЛЯХИ ПРЕЗЕНТАЦІЇ

Коноваленко А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Хітрова Т. В. РЕПОРТАЖНА ФОТОГРАФІЯ, ЯК ЗАСІБ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ВИСВІТЛЕННЯ ПОДІЙ

Краско І. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., професор Богуславський О. В. ІНТЕРНЕТ-ЖУРНАЛИ В УКРАЇНСЬКОМУ СЕГМЕНТІ ГЛОБАЛЬНОЇ МЕРЕЖІ: ТИПОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА

Кривохатько У. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – Богуславський О. В. ВІЗІЯ УКРАЇНИ В ПРАЦІ ПОЛЬСЬКОГО ПУБЛІЦИСТА ЛЕОНА ВАСИЛЕВСЬКОГО “УКРАЇНА ТА ЇЇ ПРОБЛЕМИ”

Крилова Д. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Дяченко М. Д. ДИКЦІЯ У ПРОФЕСІЙНОМУ МОВЛЕННІ ЖУРНАЛІСТА

Лебеденко Д. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., доцент Пенчук І. Л. ІНТЕРНЕТИЗАЦІЯ СУЧАСНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ

Литвинчук М. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Хітрова Т. В. СПЕЦИФІКА ВИКОРИСТАННЯ ОБРАЗНО-ЕЛОКУТИВНИХ ЗАСОБІВ В РЕПРЕЗЕНТАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТЕМАТИКИ У ЗМІ

Малачинський М. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком. Богуславський О. В. ВИСВІТЛЕННЯ ПОДІЙ МАЙДАНУ У РЕГІОНАЛЬНИХ МЕДІА

Оболенська К. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н. Хітрова Т. В. ВІЙСЬКОВА ЖУРНАЛІСТИКА У СУЧАСНОМУ МЕДІАПРОСТОРИ

Овес К. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком. Ковпак В. А. ПОЛІТИЧНА ПОРТРЕТИСТИКА В СУЧАСНИХ УКРАЇНСЬКИХ ЗМІ

Петрова В. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Дяченко М. Д. КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ЖУРНАЛІСТА

Підгребельна М. Т., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Дяченко М. Д. ВИПАДКИ “МОВНИХ ЛЯПІВ” У РОБОТІ ТЕЛЕЖУРНАЛІСТІВ

Пламм А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Дяченко М. Д. ОРФОЕПІЧНІ НОРМИ В КОНТЕКСТІ МОВЛЕННЄВОЇ КУЛЬТУРИ ЖУРНАЛІСТА

Роднова М. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Дяченко М. Д. СПЕЦИФІКА ІНФОРМАЦІЙНИХ ПОВІДОМЛЕНЬ У ЖОРСТКОМУ ТА М'ЯКОМУ ФОРМАТАХ НА ТЕЛЕКАНАЛАХ УКРАЇНИ

Сеник Ю. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком. Ковпак В. А. ДО ПРОБЛЕМИ ТЕОРЕТИЧНОГО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ “ЕСЕ”

Соколовський А. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Дяченко М. Д. ТЕМАТИКА ГАЗЕТНИХ ПУБЛІКАЦІЙ В ГАЗЕТИ “ИНДУСТРИАЛЬНОЕ ЗАПОРОЖЬЕ” ПЕРІОДУ “ЗАСТОЮ”

Сульженко В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Дяченко М. Д. ВНУТРІШНЯ ПОЛІТИКА УКРАЇНИ В АНАЛІТИЧНО-ІНФОРМАЦІЙНОМУ ВИДАННІ “ДЗЕРКАЛО ТИЖНЯ. UA”

Тютюнник А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – професор Богуславський О. В. МОВА ВОРОЖНЕЧІ У ЗМІ: ДО ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ

Харітонова Н. М., Класичний приватний університет. “ВЕЛИКІ ДАНІ” – ГЛОБАЛЬНИЙ РЕСУРС ДЛЯ ДАТА-ЖУРНАЛІСТИКИ

Штепенко А. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Хітрова Т. В. ЗОБРАЖАЛЬНА СКЛАДОВА ЯК КОНТЕНТ-НА ПЕРЕВАГА МЕРЕЖЕВИХ ВИДАНЬ

Янчевська К. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Хітрова Т. В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЖУРНАЛІСТИКОЗНАВЧОЇ ДУМКИ ТА ЇЇ ФАХОВОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ

Ярко І. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Хітрова Т. В. УКРАЇНСЬКІ ВОЄННІ ЖУРНАЛІСТИ В ЗОНІ АТО: СПОСОБИ ВИСВІТЛЕННЯ ВІЙСЬКОВОЇ ХРОНІКИ

Секція 2. Соціально-комунікативні технології: сучасні тенденції та перспективи розвитку

Керівник: Гиріна Тетяна Сергіївна, к.соц.ком., доцент кафедри КПУ

Секретар: Трегуб Ангеліна Михайлівна, ст. викладач кафедри КПУ

Абрамов О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – викладач Трегуб А. М. АРХЕТИП ЯК ІНСТРУМЕНТ РЕКЛАМНОГО ВПЛИВУ

Глущенко Г. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., професор Пенчук І. Л. РЕКЛАМНА КАМПАНІЯ ВНЗ У КОНТЕКСТІ ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖА

Долинна О. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент
Хітрова Т. В. САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА СКЛАДОВА СУЧАСНОЇ ТЕЛЕВІЗІЙНОЇ РЕКЛАМИ

Кардаш С. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., Гиріна Т. С. ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОПАГАНДИСТСЬКИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ АНТИ- ТА КОНТРПРОПАГАНДИ

Лебідь Д. В., Класичний приватний університет. ПУБЛІЧНИЙ ВИСТУП ЯК ІНСТРУМЕНТ ФОРМУВАННЯ ТА ОПТИМІЗАЦІЇ ІМІДЖУ

Мілежик Л., Класичний приватний університет, к.філол.н., доцент Хітрова Т. В. СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА ДИСКУСІЯ У ЗМІ ЯК СПОСІБ ПОШУКУ КОНСОЛІДУЮЧОЇ МОДЕЛІ УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКОЇ “ІСТОРИЧНОЇ ПАМ’ЯТІ”

Назаренко С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., Гиріна Т. С. МІФОЛОГІЗАЦІЯ МАСОВОЇ СВІДОМОСТІ ЯК СТРУКТУРНИЙ ЕЛЕМЕНТ РЕКЛАМНОЇ КОМУНІКАЦІЇ

Одинець Г. А., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – викладач Дроздова Т. В. ЗНАЧЕННЯ МАНІПУЛЯТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНИМИ ПРОЦЕСАМИ

Павлюк О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., доцент Хітрова Т. В. ГРОМАДСЬКЕ МОВЛЕННЯ В СИСТЕМІ ФОРМУВАННЯ ДЕМОКРАТИЧНИХ ЦІННОСТЕЙ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ТА УКРАЇНСЬКІ ПЕРСПЕКТИВИ

Пейрік Д. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., Гиріна Т. С. ТЕНДЕНЦІЇ СТЕРЕОТИПІЗАЦІЇ В РЕКЛАМНІЙ КОМУНІКАЦІЇ

Позігун Т. О., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – викладач Дроздова Т. В. СУЧАСНИЙ МУЛЬТФІЛЬМ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ

П’ятиволова К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., професор Пенчук І. Л. ОПТИМІЗАЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОЛЯ В ТУРИЗМІ

Рагуліна Р. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., професор Пенчук І. Л. ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ЗАПОРІЖЖЯ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ

Студеннікова К. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.філол.н., Гиріна Т. С. НЕФОРМАЛЬНА ПОЛІТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОМУНІКАЦІЯ КАНДИДАТІВ У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ: ОСМИСЛЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПЕРЕДВИБОРЧОЇ КАМПАНІЇ

Тимошук В. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком. Гиріна Т. С. ДИНАМІКА РОЗВИТКУ ТА ЖАНРОВІ ТРАНСФОРМАЦІЇ РЕКЛАМИ НА УКРАЇНСЬКОМУ ТЕЛЕВІЗІЙНОМУ РИНКУ

Трегуб А. М., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., професор Пенчук І. Л. КРИТЕРІЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ЕКСПЕРТНОЇ ФУНКЦІЇ ТЕЛЕБАЧЕННЯ

Федоровська А. В., Київський національний торговельно-економічний університет, наук. кер. – к.соц.ком., доцент Голік О. В. КІНОМЕРЧАНДАЙЗИНГ ЯК ПЕРСПЕКТИВНА СОЦІАЛЬНО-КОМУНІКАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ

Секція 3. Соціальні аспекти дизайну середовища

Керівник: Захарова Світлана Геннадіївна, к.держ.упр., доцент, завідувач кафедри КПУ

Секретар: Петкова Марина Володимирівна, ст. викладач кафедри КПУ

Беспалова Ю. О., Коледж Класичного приватного університету, наук. кер. – ст. викладач Косюк В. Р. ДИЗАЙН

Березовська А. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Косюк В. Р. ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ 3D-ДРУКУ У СУЧАСНОМУ ДИЗАЙНІ

Бидуха А. О., Классический приватный університет, наук. рук. – к.гос.упр., доцент Захарова С. Г. КОНСТРУКТИВНЫЕ ДИЗАЙНЕРСКИЕ ОШИБКИ: ПРИМЕРЫ И МЕТОДЫ ИХ РЕШЕНИЯ

Велічко О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Сілогаєва В. В. ДИЗАЙН МОЛОДІЖНИХ ХОСТЕЛІВ-ЛОФТІВ

Дружиніна А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Сущенко А. В. АРХІТЕКТУРА З УКРАЇНСЬКИМИ НАЦІОНАЛЬНИМИ ОЗНАКАМИ: СОЦІАЛЬНИЙ АСПЕКТ

Зименко М. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Сілогаєва В. В. ДИЗАЙН ІНТЕР'ЄРІВ ЗАМІСЬКИХ БУДИНКІВ

Коваль Ю. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Захарова С. Г. ПРОБЛЕМИ ТЕРМІНОЛОГІЇ У ДИЗАЙНІ

Мартинюк Л. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Захарова С. Г. ХВОЙНІ КОМПОЗИЦІЇ В ЛАНДШАФТНОМУ ДИЗАЙНІ

Овсяннікова І. С., Коледж Класичного приватного університету, наук. кер. – ст. викладач Косюк В. Р. У СВІТІ СУЧАСНОГО ДИЗАЙНУ

Петкова М. В., Классический приватный університет, наук. рук. – к.гос.упр., доцент Захарова С. Г. ЭКО-СТИЛЬ В ИНТЕРЬЕРЕ

Полешко А. О., Классический приватный університет, наук. рук. – ст. преподаватель Сілогаєва В. В. ОСОБЕННОСТИ ЭКО ДИЗАЙНА

Руговицька Г. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Захарова С. Г. ОСОБЛИВОСТІ ДИЗАЙНУ ТУРИСТИЧНИХ КОМПЛЕКСІВ

Самородова О. В., Классический приватный університет, наук. рук. – к.гос.упр., доцент Захарова С. Г. ОСОБЕННОСТИ ФУТУРИСТИЧЕСКОГО ДИЗАЙНА

Синявская Ю. О., Классический приватный університет, наук. рук. – ст. преподаватель Сілогаєва В. В. СПЕЦИФИКА ДИЗАЙНА ИНТЕРЬЕРНОГО ПРОСТРАНСТВА САЛОНА КРАСОТЫ

Соболь М. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Сілогаєва В. В. ОСОБЛИВОСТІ ДИЗАЙНУ РЕСТОРАНІВ

Сорокина Е. А., Классический приватный університет, наук. рук. – ст. преподаватель Сілогаєва В. В. ОСОБЕННОСТИ ВИЛЛЫ, ЕЁ ОТЛИЧИЯ ОТ ОСОБНЯКА

Стаднік К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач
Сілогаєва В. В. ДИЗАЙН ІНТЕР'ЄРІВ КОТЕДЖУ У ЛІСНОМУ МАСИВІ

Яценко К. А., Классический приватный университет, науч. рук. –
ст. преподаватель Сілогаєва В. В. ОСОБЕННОСТИ СТИЛЯ ЛОФТ

Секція 4. Актуальні проблеми психологічної освіти

Керівник: **Зарицька Валентина Василівна**, д.психол.н., професор, завідувач
кафедри КПУ

Секретар: **Турубарова Анастасія Володимирівна**, к.психол.н., доцент кафедри КПУ

Артеменко О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. –
д.психол.н., професор Зарицька В. В. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОГО ІНТЕ-
ЛЕКТУ ЖІНОК-КЕРІВНИКІВ

Бекіньова Л. Б., аспірант, Класичний приватний університет, наук. кер.
д.психол.н., професор Зарицька В. В. ОСОБЛИВОСТІ КРИЗОВОГО СТАНУ
ЖІНОК В СИТУАЦІЇ РОЗПАДУ МОЛОДОЇ СІМ'Ї

Богущ В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н.,
професор Зарицька В. В. СУЧАСНО-НАУКОВИЙ ПОГЛЯД НА ФЕНОМЕН
ПЕРФЕКЦІОНІЗМУ

Бойко Д. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н.,
професор Зарицька В. В. РОЗВИТОК МОТИВАЦІЇ ДОСЯГНЕНЬ У СТАРШИХ
ШКОЛЯРІВ

Борисенко В. М., викладач, аспірант, Класичний приватний університет,
наук. кер. – д.психол.н., професор Зарицька В. В. ЕМОЦІЙНА КОМПЕ-
ТЕНТНІСТЬ У КОНТЕКСТІ ПІДГОТОВКИ СУЧАСНИХ ФАХІВЦІВ

Браницька О. П., Класичний приватний університет, наук. кер. –
к.психол.н., доцент Гришина Т. А. ВПЛИВ КОМП'ЮТЕРНОЇ ТА ІНТЕРНЕТ-
ЗАЛЕЖНОСТІ НА ПСИХІЧНИЙ РОЗВИТОК ДІТЕЙ В ЮНАЦЬКОМУ ВІСІ:
ДО ПОСТАНОВКИ ПРОБЛЕМИ

Ващук М. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н.,
професор Зарицька В. В. ПСИХОЛОГІЧНА АДАПТАЦІЯ ПЕРШОКУРС-
НИКІВ ДО НАВЧАННЯ У ВНЗ

Величко А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н.,
професор Зарицька В. В. СТРАХ ЯК ПСИХОЛОГІЧНИЙ ФЕНОМЕН

Верижнікова К. М., Класичний приватний університет, наук. кер. –
к.психол.н., доцент Ковтун Р. А. ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОДІЇ КЕРІВНИКІВ ЗІ
ШКІЛЬНИМИ ПСИХОЛОГАМИ

Галицька С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. –
к.психол.н., доцент Турубарова А. В. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ САМО-
КОНТРОЛЮ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ

Глушкова В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. –
ст. викладач Железнякова Ю. В. ХУДОЖНЯ ТВОРЧІСТЬ ЯК ПРОЕКЦІЯ
ВНУТРІШНЬОГО СТАНУ МИТЦЯ

Горбань М. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н., доцент Гришина Т. А. СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ КЛІМАТ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ ПСИХОЛОГА З ЙОГО ОПТИМІЗАЦІЇ

Дегтяр О. А., Харківський національний автомобільно-дорожній університет. ПРОБЛЕМИ ПСИХОЛОГІЧНОГО СТАНУ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ

Довбня Б. Є., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н., доцент Гришина Т. А. ІНДИВІДУАЛЬНО-ОСОБИСТІСНІ ФАКТОРИ ТА ПРОЯВИ ПСИХОЛОГІЧНОЇ АДАПТАЦІЇ СТУДЕНТІВ В ПЕРІОД НАВЧАННЯ У ВУЗІ

Дороженко А. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н., доцент Турубарова А. В. ОСНОВНІ ПІДХОДИ У ВИВЧЕННІ ПСИХОЛОГІЇ РОДИННИХ СТОСУНКІВ

Дудка О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н., доцент Турубарова А. В. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ КОМУНІКАТИВНИХ ЗДІБНОСТЕЙ МЕНЕДЖЕРІВ-НОВАЧКІВ

Железнякова Ю. В., Класичний приватний університет. НЕОБХІДНІСТЬ КОРЕКЦІЇ ПОЧУТТЯ САМОТНОСТІ

Залановська Л. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Зарицька В. В. КОМПОНЕНТИ МІЖЕТНІЧНОЇ ТОЛЕРАНТНОСТІ

Іпатенков К. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н., доцент Турубарова А. В. СУЧАСНО-НАУКОВИЙ ПОГЛЯД НА ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРАЦІВНИКІВ МНС

Киричок М. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Бочелюк В. Й. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ТВОРЧОГО МИСЛЕННЯ СТУДЕНТА-ПСИХОЛОГА

Кирухіна-Іпатенкова Я. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Зарицька В. В. СУЧАСНО-НАУКОВИЙ ПОГЛЯД НА ІНСТИТУТ ШЛЮБУ

Колдовська К. В., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – викладач Муравська О. А. ПСИХОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ГІПЕРАКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ТА КОРЕКЦІЙНА РОБОТА З НИМИ

Кузнецова О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. д.психол.н., професор Зарицька В. В. ПСИХОКОРЕКЦІЯ НЕАДЕКВАТНОЇ САМООЦІНКИ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З НЕПОВНИХ СІМЕЙ

Максимик М. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н., доцент Турубарова А. В. РОЗІРВАННЯ ШЛЮБУ: ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЕМОЦІЙНИХ СТАНІВ КОЛИШНЬОГО ПОДРУЖЖЯ

Мінашкіна Є. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Зарицька В. В. ОСОБЛИВОСТІ ПРОЯВУ ФРУСТРАЦІЇ У ЖІНОК СЕРЕДНЬОГО ВІКУ ЯКІ ВТРАТИЛИ РОБОТУ

Пацаль Н. К., Класичний приватний університет, д. психол. н., професор Зарицька В. В. ОСОБЛИВОСТІ ЛІДЕРСЬКОЇ ОБДАРОВАНOSTІ В ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ

Петрова К. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Зарицька В. В. ЗМІСТ І ТРАНСФОРМАЦІЯ МОТИВІВ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ ПСИХОЛОГІВ

Підгайна Г. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н., доцент Турубарова А. В. ОСОБЛИВОСТІ ЕМОЦІЙНОГО СТАВЛЕННЯ ПІДЛІТКІВ ДО РОЗЛУЧЕННЯ БАТЬКІВ

Полозок В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н., доцент Турубарова А. В. ОСОБЛИВОСТІ ТРИВОЖНОСТІ У ДИСКОНДАРТНИХ СІМЕЙНИХ ПОДРУЖЖЯХ

Потапенко І. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., доцент Зарицька В. В. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОЯВУ КРИЗИ ЧОЛОВІКІВ СЕРЕДНЬОГО ВІКУ

Пранкевич В. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Зарицька В. В. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ СІМЕЙНО-РОЛЬОВИХ ОЧІКУВАНЬ МОЛОДІ

Саная Д. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Бочелюк В. Й. РОЗВИТОК САМОСВІДОМОСТІ СТАРШОКЛАСНИКА НА ШЛЯХУ ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ

Сердюченко О. Є., аспірант, викладач, Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Зарицька В. В. ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ БОЙОВОГО СТРЕСУ НА РОЗВИТОК ПСИХОЛОГІЧНОЇ ТРАВМИ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ

Синявіна Л. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Зарицька В. В. ФЕНОМЕН “СТРАХУ УСПІХУ” У ЖІНОК СЕРЕДНЬОГО ВІКУ

Спицька Л. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н., доцент Гришина Т. А. СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ УМОВИ ТА ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ: ПСИХОЛОГІЧНИЙ ПОГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ

Татарінова С. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Зарицька В. В. ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЕМОЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ

Трохименко К. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Бочелюк В. Й. ПСИХОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ КОНФЛІКТНОСТІ У ПРАЦІВНИКІВ СФЕРИ ГРОМАДСЬКОГО ХАРЧУВАННЯ

Туманова В. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н., доцент Гришина Т. А., ОСОБИСТІСНІ УТВОРЕННЯ ПЕДАГОГА НА РІЗНИХ ЕТАПАХ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Хачко Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.психол.н., професор Зарицька В. В. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ЕМОЦІЙНОГО ІНТЕЛЕКТУ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ

Хорошевська А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н., доцент Турубарова А. В. СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ ПРОЯВУ АГРЕСИВНОЇ ПОВЕДІНКИ ПІДЛІТКІВ

Секція 5. Українська мова за професійним спрямуванням: традиції та новації

Керівник: Трофімук Катерина Василівна, доцент кафедри КПУ

Секретар: Кремпова Лариса Олександрівна, ст. викладач кафедри КПУ

Гедікова В. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Кремова Л. О. СТРУКТУРНО-ГРАМАТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА МЕДИЧНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ

Зоріна Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Трофімук К. В. ДО ПРОБЛЕМИ ЗАПОЗИЧЕНЬ В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ

Кремова Л. О., ст. викладач, Класичний приватний університет. УКЛАДАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ СЛОВНИКІВ У ВІТЧИЗНЯНІЙ І ЗАРУБІЖНІЙ ЛЕКСИКОГРАФІЇ

Макаренко М. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Трофімук К. В. СТАНОВЛЕННЯ ПИСЕМНОСТІ В УКРАЇНІ

Рошкович Ю. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Трофімук К. В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ АНТОНІМІВ У ТУРИСТИЧНІЙ ТЕРМІНОЛОГІЇ

Сердюк Т. Ф., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Трофімук К. В. ВЛАСНІ НАЗВИ В ХУДОЖНІХ ТЕКСТАХ ЛІНИ КОСТЕНКО

Секція 6. Сучасні тенденції розвитку видавничої справи та редагування

Керівник: Бессараб Анастасія Олександрівна, к.соц.ком., доцент кафедри КПУ

Секретар: Антоненко Ірина Юріївна, к.психол.н., доцент кафедри КПУ

Андронік В. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З. В. СТАТИСТИКА ПОМИЛОК У ВИДАВНИЧИХ ОРИГІНАЛАХ

Березіна О. В. Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З. В. СУЧАСНИЙ СТАН ВИДАВНИЧОЇ СПРАВИ У США

Біляк Н. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З. В. ДОСЛІДЖЕННЯ Й УДОСКОНАЛЕННЯ ГАЛУЗЕВИХ НОРМ РЕДАГУВАННЯ ІНТЕРНЕТ-ВИДАНЬ

Боярко О. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З. В. ЗАСТОСУВАННЯ МОДАЛЬНИХ ЛОГІК ПІД ЧАС РЕДАГУВАННЯ ТЕКСТІВ

Волошина Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н. Антоненко І. Ю. СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ УНІВЕРСИТЕТСЬКИХ ВИДАВНИЦТВ

Григоренко В. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З. В. ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМ ФІРМИ ADOBE В СУЧАСНИХ ДРУКАРНЯХ

Жданов А. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., доцент Бессараб А. О. ПРОСУВАННЯ КНИЖКОВОЇ ПРОДУКЦІЇ В ЖУРНАЛІ “VIP CLUB”

Жучков М. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н. Антоненко І. Ю. ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ НАВЧАЛЬНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

Кандибка Н. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., доцент Пономаренко Л. Г. РЕДАГУВАННЯ РУКОПИСІВ ХУДОЖНІХ ТВОРІВ

Колягіна М. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., доцент Бессараб А. О. ІНСТРУМЕНТИ ПРОСУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ ВИДАВНИЦТВ У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ

Курносова Т. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., доцент Бессараб А. О. КАЛЕНДАР: ЙОГО ВИДИ ТА ПРИЗНАЧЕННЯ

Літвін А. К., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., доцент Бессараб А. О. СВІТОВІ НАГОРОДИ В ГАЛУЗІ ВИДАВНИЧОЇ СПРАВИ

Мудрік А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З. В. ФОРМУВАННЯ ВИДАВНИЧОЇ ПОЛІТИКИ ЗМІ

Нерез А. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., доцент Бессараб А. О. ПРЕМІЇ В ГАЛУЗІ ВИДАВНИЧОЇ СПРАВИ В УКРАЇНІ

Перетягіна І. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.психол.н. Антоненко І. Ю. САМООСВІТНІ ВИДАННЯ ТА ЇХ ПРИЗНАЧЕННЯ

Пічугіна І. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., доцент Бессараб А. О. ВПЛИВ ЕКРАНІЗАЦІЇ КНИГИ НА ЇЇ ПОПУЛЯРНІСТЬ

Рагуліна Р. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.ком., доцент Пономаренко Л. Г. ВИДАВНИЧІ МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ УКРАЇНСЬКИХ ЖІНОЧИХ ГЛЯНЦЕВИХ ЖУРНАЛІВ

Таран Г. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.філол.н., професор Партико З. В. ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ЧИТАННЯ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ

Тимченко І. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., доцент Бессараб А. О. МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ВИДАВНИЦТВ ПРИ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ НА ПРИКЛАДІ OXFORD UNIVERSITY PRESS

Удовенко О. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., доцент Бессараб А. О. КНИЖКОВІ РЕЙТИНГИ

Червона Я. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., доцент Бессараб А. О. ПРОЕКТИ РОСКЕТБООК З ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ЧИТАННЯ

Шевченко Ю. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.ком., доцент Бессараб А. О. КНИЖКОВА ТЕМАТИКА НА УКРАЇНСЬКОМУ РАДІО

Секція 7. Актуальні проблеми соціальної роботи в період реформування українського суспільства

Керівник: **Мосаєв Юрій Володимирович**, к.соц.н., доцент кафедри КПУ

Секретар: **Желєзняк Марина Сергіївна**, лаборант кафедри КПУ

Гурська А. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.н., професор Катаєв С. Л. **НАПРЯМКИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ З ПОПЕРЕДЖЕННЯ СУЇЦИДУ**

Дубовик В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – викладач Арабаджин М. В. **ОСОБЛИВОСТІ БОРОТЬБИ З ТОРГІВЛЕЮ ЛЮДЬМИ В УКРАЇНІ**

Желєзняк М. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.н., доцент Мосаєв Ю. В. **ПОШИРЕННЯ ВЖИВАННЯ АЛКОГОЛЮ СЕРЕД ДІВЧАТ ЯК СОЦІАЛЬНА ПРОБЛЕМА**

Жильцов Р. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.н., професор Катаєв С. Л. **ВДОСКОНАЛЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В СФЕРІ СОЦІАЛЬНО-МЕДИЧНОЇ РОБОТИ З ПСИХІЧНО ХВОРИМИ ОСОБАМИ**

Карпюк О. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.н., доцент Серга Т. О. **СОЦІАЛЬНА РОБОТА З ЛЮДЬМИ ПОХИЛОГО ВІКУ ТА ІНВАЛІДАМИ В ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНОМУ ІНТЕРНАТІ**

Лук'янова О. І., ст. викладач, Запорізький національний технічний університет. **ОБ'ЄКТИВНІ І СУБ'ЄКТИВНІ ПРИЧИНИ УСПІХУ МАНІПУЛЯТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В СУЧАСНОМУ СОЦІАЛЬНОМУ ПРОСТОРИ УКРАЇНИ**

Магулій В. В., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – викладач Дроздова Т. В. **ВПЛИВ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОРМУВАННЯ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ**

Мазур А. В., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – викладач Дроздова Т. В., **ВПЛИВ СУЧАСНОЇ ІГРАШКИ НА СТАНОВЛЕННЯ І РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ**

Микало Т. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.н., доцент Серга Т. О. **ЧОЛОВІЧІЙ ТА ЖІНОЧІЙ АЛКОГОЛІЗМ: ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ**

Пейчева Є. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.н., доцент Мосаєв Ю. В. **ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ ЛЮДЕЙ З ВАДАМИ СЛУХУ**

Прохорцева Г. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.н., професор Катаєв С. Л. **ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ З ДІТЬМИ ВУЛИЦЬ**

Раковська А. С., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” ЗОР, наук. кер. – викладач Дроздова Т. В. **ЦІННІСНІ ОРІЄНТИРИ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ**

Серга Т. О., к.соц.н., доцент, Класичний приватний університет. **РОЛЬ ДУХОВНОСТІ У ФОРМУВАННІ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В УКРАЇНІ**

Скідін Л. О., к. соц. н., доцент, Класичний приватний університет.
ІГРОВА (ДРАМАТУРГІЧНА) ПРЕЗЕНТАЦІЯ СОЦІАЛЬНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ЯК
МЕТОДОЛОГІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ

Сидорова Я. Е., Класический приватний університет, науч. рук. –
ст. преподаватель Игрушко А. Ю. НАРКОМАНИЯ В УКРАИНЕ

Тельнова М. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.н.,
доцент Зоська Я. В. СОЦІАЛЬНА РОБОТА З ПИТАНЬ ФОРМУВАННЯ ЗДО-
РОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВОЇ МІЦНОЇ РОДИНИ

Труханська О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.н.,
доцент Мосаєв Ю. В. ПРОФІЛАКТИКА НАРКОМАНІЇ СЕРЕД МОЛОДІ

Ходос А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач
Ігрушко А. Ю. ДІАГНОСТУВАННЯ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА В РО-
ДИНІ

Чургович А. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.н.,
доцент Мосаєв Ю. В. РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ
ФРАНЦІЇ

Шепель Н. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.н., до-
цент Серга Т. О. СОЦІАЛІЗАЦІЯ ТА АДАПТАЦІЯ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ
ПОТРЕБАМИ

Юзик А. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.соц.н., до-
цент Опрятна О. С. ВДОСКОНАЛЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ НЕБЛА-
ГОПОЛУЧНИМ СІМ'ЯМ

Якубович О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.соц.н.,
доцент Зоська Я. В. СІМ'Я ЯК СЕРЕДОВИЩЕ ФОРМУВАННЯ СОЦІО-
КУЛЬТУРНО-ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ, РЕАБІЛІТАЦІЇ, ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ, СПОРТУ ТА ТУРИЗМУ

Секція 1. Актуальні проблеми спорту та фізичного виховання різних груп населення

Керівник: Сергата Наталія Сергіївна, к.фіз.вих., доцент кафедри КПУ

Секретар: Большакова Ірина Віталіївна, ст. викладач кафедри КПУ

Брехова А. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Кружило Г. Г. ВИДИ КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У СПОРТИВНИХ ТАНЦЯХ

Волканов І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Ляхова І. М. ДИНАМІКА РОЗВИТКУ СИЛОВИХ ЗДІБНОСТЕЙ ЧОЛОВІКІВ 28–33 РОКІВ НА ЗАНЯТТЯХ ІЗ ПАУЕРЛІФТИНГУ

Годулян В. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Захаріна Є. А. РОЗВИТОК ФІЗИЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У ХЛОПЦІВ СТАРШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ ФУТБОЛУ

Гришко Ю. А., Запорізький національний університет. ПРОБЛЕМИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ НА ЕТАПІ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ

Доровських М. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Захаріна Є. А. ВПЛИВ ЗАНЯТЬ З ДЗЮДО НА ОРГАНІЗМ СТУДЕНТІВ У ПРОЦЕСІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Кісельов В. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Ляхова І. М. РОЗВИТОК СПЕЦІАЛЬНОЇ ВИТРИВАЛОСТІ ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ 13–14 РОКІВ

Левченко А. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Кружило Г. Г. КООРДИНАЦІЙНІ ЗДІБНОСТІ ЮНИХ БАСКЕТБОЛІСТОК 9–11 РОКІВ

Лихонін О. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Ляхова І. М. ОПТИМІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ ІНТЕРВАЛЬНИХ ТРЕНУВАНЬ

Михальченко О. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих., доцент Сергата Н. С. РОЗВИТОК КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У ЮНАКІВ 9–11 РОКІВ, ЯКІ ЗАМАЮТЬСЯ ГРЕКО-РИМСЬКОЮ БОРТЬБОЮ

Оріщук Р. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Ляхова І. М. РОЗВИТОК РУХОВИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ СТАРШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ НА ЗАНЯТТЯХ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Пархоменко М. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Захаріна Є. А. РОЗВИТОК ШВИДКІСНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У СПОРТСМЕНІВ 13–14 РОКІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ БАСКЕТБОЛОМ

Степаненко А. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих., доцент Глущенко Н. В. ТРЕНУВАННЯ БОКСЕРІВ У ВОДІ ТА ЗАСТОСУВАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ БОКСУ В АКВАФІТНЕСІ

Суховій Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих., доцент Сергата Н. С. ВПЛИВ ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ТЕХНІЧНУ ПІДГОТОВКУ ФУТБОЛІСТІВ 10–15 РОКІВ З МІНІ-ФУТБОЛУ

Тимошук І. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих., доцент Артеменко Т. Г. ПРОЯВЛЕННЯ ТИПІВ МИСЛЕННЯ У ПРОЦЕСІ ГРИ У БАСКЕТБОЛ

Тронін Д. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих., доцент Сергата Н. С. ШВИДКІСНО-СИЛОВА ПІДГОТОВКА ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ 15–17 РОКІВ

Чуєв А. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Захаріна Є. А. РОЗВИТОК ВИТРИВАЛОСТІ ДЗЮДОЇСТІВ 17–18 РОКІВ

Шатравка К. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Кружило Г. Г. ВПЛИВ ОЗДОРОВЧИХ ЗАНЯТЬ З ПЛАТЕСУ НА ОРГАНІЗМ ЖІНОК ПЕРШОГО ЗРІЛОГО ВІКУ

Секція 2. Сучасні проблеми фізичної реабілітації та здоров'я людини

Керівник: Гулбані Раїса Шимхонівна, к.пед.н., доцент кафедри КПУ
Секретар: Шаповалові Ірина Володимирівна, викладач кафедри КПУ

Белаш А. Р., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Статтьев С. І. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ЖІНОК 25–30 РОКІВ З БРОНХІАЛЬНОЮ АСТМОЮ В УМОВАХ САНАТОРІЮ

Брук І. К., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбані Р. Ш. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ ВЕГЕТО-СУДИННІЙ ДИСТОНІЇ ЗА ГІПОТОНІЧНИМ ТИПОМ

Бугаєвський К. А., Запорізький державний медичний університет, ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПІСЛЯ ОВАРІОЕКТОМІЇ

Гаврилов В. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С. С. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ЧОЛОВІКІВ З ВИВИХОМ ПЛЕЧОВОГО СУГЛОБУ

Ганяк В. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих., доцент Баришок Т. В. РОЗВИТОК НАВИЧОК САМООБСЛУГОВУВАННЯ У ДОШКІЛЬНЯТ З ЦЕРЕБРАЛЬНИМ ПАРАЛІЧЕМ В УМОВАХ СПЕЦІАЛЬНОЇ КЛІНІКИ ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ

Горянік О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С. С. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ КРИВОШІЇ У НОВОНАРОДЖЕНИХ ДІТЕЙ

Гулбані-Басова А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбані Р. Ш. КОРЕКЦІЯ АСИМЕТРИЧНОЇ ПОСТАВИ В ЮНИХ ГІМНАСТОК-ХУДОЖНИЦЬ ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ

Гуменюк Ю. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбані Р. Ш. КОРЕКЦІЯ ВЕРХНЬОГО ГРУДНОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ

Древай К. І., КВНЗ “ЗПК” ЗОР, наук. кер. – ст. викладач Пінжакова Г. М. ХАРЧОВІ ДОБАВКИ – ЦЕ КОРИСТЬ ЧИ НЕОБХІДНІСТЬ?

Дюрдар Г. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбані Р. Ш. ПРОФІЛАКТИКА СКОЛІОТИЧНОЇ ПОСТАВИ У ЖІНОК 25–35 РОКІВ ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА ДИХАЛЬНОЇ ГІМНАСТИКИ

Сльнікова М. В., ст. викладач, Класичний приватний університет. ОСОБЛИВОСТІ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ПІДХОДУ У ФІЗИЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ МЕТАБОЛІЧНОМУ СИНДРОМІ

Єфременко Є. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.мед.н., професор Григор’єва О. А. ВПЛИВ ЗАСОБІВ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ НА КЛІНІЧНИЙ ПЕРЕБІГ ЛЕГЕНЕВОГО ТУБЕРКУЛЬОЗУ У ЧОЛОВІКІВ ЗРІЛОГО ВІКУ

Жеронкін О. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбані Р. Ш. КОРЕКЦІЯ ЗОВНІШНІХ ФОРМ ЗАСОБАМИ АТЛЕТИЧНОЇ ГІМНАСТИКИ І МАСАЖЕМ

Кахай О. Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбані Р. Ш. ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДИК РЕЛАКСАЦІЇ ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПСИХОСОМАТИЧНОЇ БРОНХІАЛЬНОЇ АСТМИ

Кінаш А. Т., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих., доцент Барішок Т. В. ВІДНОВЛЕННЯ МОТОРНИХ ФУНКЦІЙ У ДІТЕЙ З ЦП В УМОВАХ СПЕЦІАЛЬНОЇ КЛІНІКИ ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ

Книрик Є. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Стат’єв С. І. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ЧОЛОВІКІВ 30–40 РОКІВ З ПЕРЕЛОМОМ ПРОКСИМАЛЬНОГО КІНЦЯ ПЛЕЧОВОЇ КІСТКИ

Константинов Р., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Стат’єв С. І. КОРЕКЦІЯ ДРІБНОЇ МОТОРИКИ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ПОРУШЕННЯМ ЗОРУ

Крохмаль Н. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.мед.н., професор Григор’єва О. А. ЗАСОБИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ У ПРОФІЛАКТИЦІ ЗАСТУДНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ

Кудінова С. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С. С. ФОРМУВАННЯ ПОБУТОВИХ НАВИЧОК ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ У ДІТЕЙ 3–4 РОКІВ З ЗАТРИМКОЮ ПСИХІЧНОГО РОЗВИТКУ

Кушнір В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих., доцент Бандуріна К. В. КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД ДО РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З ЦЕРЕБРАЛЬНИМ ПАРАЛІЧЕМ

Лось І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н. Волкова С. С. КОРЕКЦІЯ ДРІБНОЇ МОТОРИКИ У ДІТЕЙ 6–7 РОКІВ ІЗ ЗАТРИМКОЮ ПСИХІЧНОГО РОЗВИТКУ ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ

Нікуліна-Тараненко Н. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С. С. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ДІТЕЙ 6–7 РОКІВ З ПОРУШЕННЯМ ПОСТАВИ ЗАСОБАМИ РЕКРЕАЦІЇ

Озерін В. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбані Р. Ш. КОРЕКЦІЯ ШИЙНОГО ВІДДІЛУ ЄДИНОБОРЦІВ МЕТОДИКОЮ СТРЕТЧИНГ

Остриця О. М., КВНЗ “Запорізький педагогічний коледж” Запорізької обласної ради, наук. кер. – Петриченко Н. Л. ВПЛИВ РОСЛИН НА ЖИТТЄДІЯЛЬНІСТЬ ЛЮДИНИ

Пантелеєва Д. Д., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Статєв С. І. КОРЕКЦІЯ СТАНУ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ ДІТЕЙ ХВОРИХ НА ЦЕРЕБРАЛЬНИЙ ПАРАЛІЧ ЗАСОБАМИ ЛІКУВАЛЬНОЇ ГІМНАСТИКИ

Пегушин Б. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С. С. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ ТРАВМАХ (РОЗТЯГНЕННЯХ) ГОМІЛКОВОСТОПНОГО СУГЛОБА

Пономаренко Г. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих., доцент Бандуріна К. В. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ ДЕГЕНЕРАТИВНО-ДИСТРОФІЧНОМУ УРАЖЕННІ ХРЕБТА

Попов О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.фіз.вих., доцент Баришок Т. В. ЗНАЧЕННЯ ГІДРОКІНЕЗОТЕРАПІЇ У ВІДНОВЛЕННІ МОТОРНИХ ФУНКЦІЙ ДІТЕЙ ХВОРИХ НА ЦЕРЕБРАЛЬНИЙ ПАРАЛІЧ

Решетнікова К. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С. С. ОЗДОРОВЧИЙ ВПЛИВ МАСАЖУ НА ЖІНОК У ВІЦІ 40–50 РОКІВ

Сакало О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбані Р. Ш. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ КОКСАРТРОЗІ У ЖІНОК 40–45 РОКІВ

Самсика К. В., КВНЗ “ЗПК” ЗОР, наук. кер. – викладач вищої категорії старший вчитель Петриченко Н. Л. ВПЛИВ ФАКТОРІВ ЗОВНІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА НА СТАН ЗДОРОВ'Я ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ

Світловська Г. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Статєв С. І. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІВЧАТ 12–16 РОКІВ СПЕЦІАЛЬНОЇ МЕДИЧНОЇ ГРУПИ ЗАСОБАМИ АЕРОБІКИ

Серєда О. П., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Статєв С. І. ІПОТЕРАПІЯ, ЯК ЗАСІБ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ 7–8 РОКІВ ХВОРИХ НА ЦП

Сорока М. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбані Р. Ш. КОРЕКЦІЯ “М’ЯЗОВИЙ КОРСЕТ” ЯК ЗАСІБ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ ТОРСІЇ ХРЕБТА

Стельман Т. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбані Р. Ш. ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ ТА ЗАСОБІВ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ ХВОРОБІ ПАРКІНСОНА

Степаненко Г. Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Статєв С. І. ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ЖІНОК 45–55 РОКІВ З АРТРИТОМ ЛІКТЬОВОГО СУГЛОБУ

Тайницька О. О., Запорізький колегіум “Мала гуманітарна академія”, наук. кер. – Забігайло І. І. **ВИСОКІ ПІДБОРИ З ТОЧКИ ЗОРУ ФІЗИКИ**

Устенко Д. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., професор Волкова С. С. **ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ОСІБ ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ ГЕМАТОГЕННО-ДИСЕМІНОВАНИЙ ТУБЕРКУЛЬОЗ ЛЕГЕНЬ**

Хоменко О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Статєв С. І. **ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ЧОЛОВІКІВ 20–30 РОКІВ ПІСЛЯ МЕНІСКЕКТОМІЇ**

Шапран С. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Гулбані Р. Ш. **КОРЕКЦІЯ І ВДОСКОНАЛЕННЯ ДИХАЛЬНИХ ФУНКЦІЙ ПРИ ПОРУШЕННЯХ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ**

Шевченко Р. П., Одеський національний морський університет. **ФОРМИРОВАНИЕ САМООТНОШЕНИЯ У ВОЕННОСЛУЖАЩИХ С НЕВРОТИЧЕСКИМИ И ПСИХОСОМАТИЧЕСКИМИ РАССТРОЙСТВАМИ**

Секція 3. Стан та перспективи розвитку туризму та готельно-ресторанної справи

Керівник: Прочан Анна Олександрівна, к.е.н., доцент кафедри КПУ

Секретар: Дашевська Ірина Миколаївна, ст. викладач кафедри КПУ

Астраханцев А. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Яцук Н. В. **ЩОДО ПИТАННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТУРИСТИЧНОЮ ГАЛУЗЗЮ УКРАЇНИ**

Василенко М. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., Трофімук К. В. **ВИЗНАЧЕННЯ МАЛИХ ГОТЕЛІВ ЯК ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ**

Васіна Н. С., Класичний приватний університет. **ЛОГІСТИКА – СКЛАДОВА МАРКЕТИНГОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В ТУРИЗМІ**

Галуза Ю. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Захарова С. Г. **НОВІ ТЕНДЕНЦІ У ГРОМАДСЬКОМУ ХАРЧУВАННІ: МОЛЕКУЛЯРНА КУЛІНАРІЯ**

Герман Ю. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Захарова С. Г. **ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЯКОСТІ ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ ПРОЦЕДУРАМИ СЕРТИФІКАЦІЇ**

Гура І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Захарова С. Г. **ГОТЕЛЬНІ ЛАНЦЮГИ В УКРАЇНІ – ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНОЇ ІНДУСТРІЇ**

Дебелая А. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Віндюк А. В. **СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ПОДІЄВОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ**

Дзюба О. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент, Захарова С. Г. **СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МЕРЕЖІ АПАРТ-ГОТЕЛІВ В УКРАЇНІ**

Дромашко В. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бабешко М. С. КОМПЛЕКС ПОСЛУГ ЗАКЛАДІВ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА

Зубкова Ю. К., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н. Трофімук К. В. ОРГАНІЗАЦІЯ АНІМАЦІЙНИХ ПОСЛУГ В ТУРЕЦЬКОМУ ГОТЕЛІ “SHERWOOD BREEZES RESORT”

Ігнатова О. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Захарова С. Г. ВПРОВАДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ QR-КОДІВ У СИСТЕМУ БРОНЮВАННЯ ГОТЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ

Кошель М. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Захарова С. Г. РОЗВИТОК МАЛИХ ГОТЕЛІВ В УКРАЇНІ

Кривега Н. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н. Трофімук К. В. РОЗВИТОК ТУРИСТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ В КИТАЇ

Куковинець О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Захарова С. Г. КОРПОРАТИВНІ СТАНДАРТИ ЯКОСТІ В ГОТЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ

Купа І. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бабешко М. С. ПЕРСПЕКТИВИ СТВОРЕННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ БАЗИ ВІДПОЧИНКУ ДЛЯ ВІДВІДУВАЧІВ З ТВАРИНАМИ У СМТ КИРИЛІВКА

Ліхолат С., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Захарова С. Г. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БУТІК-ГОТЕЛІВ В УКРАЇНІ

Мамко К. Ю., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бабешко М. С. ЗВ'ЯЗОК НАВЧАННЯ ПЕРСОНАЛУ ГОТЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ІЗ ЗАТРЕБУВАНІСТЮ НА РИНКУ ПРАЦІ

Мельничук Є. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Віндюк А. В. ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ РЕЛІГІЙНОГО ТУРИЗМУ

Миндзя В. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бабешко М. С. ЧОРНОБИЛЬ ЯК СКЛАДОВА ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ТУРИЗМУ

Ніколенко В. Л., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Віндюк А. В. РОЗВИТОК КЕМПІНГІВ В КРАЇНАХ ЄВРОПИ

Осовцов М. В., Класичний приватний університет. СУЧАСНІ АВТОМАТИЗОВАНІ ЗАСОБИ ТА МЕТОДИ РОЗРАХУНКІВ З КЛІЄНТАМИ У РЕСТОРАННОМУ БІЗНЕСІ

Перепелка В. С., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., доцент Віндюк А. В. ОРГАНІЗАЦІЯ І ПРОВЕДЕННЯ МОТОПОДОРОЖІ ЗА МАРШРУТОМ КИТАЙ-ГОРОД – ЗАПОРІЖЖЯ

Петренко Я. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Дашевська І. М. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ОБ'ЄКТІВ ІНДУСТРІАЛЬНОЇ СПАДЩИНИ В ТУРИСТСЬКО-РЕКРЕАЦІЙНІЙ СФЕРІ

Плисюк А. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Яцук Н. В. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПИВНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ

Посьмашна А. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., доцент Коллегаєв М. Ю. СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АРХЕОЛОГІЧНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ

Потеряхін О. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Яцук Н. В. УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ВІДПОЧИНКУ ЗАСОБАМИ ТУРИЗМУ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТНЬОЇ СФЕРИ

Привалов Д. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Віндюк А. В. БЕРДЯНСЬК – ОДИН З КУРОРТІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Рошкович Ю. А., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Яцук Н. В. АВСТРАЛІЯ ТА ОКЕАНІЯ НА СУЧАСНОМУ ТУРИСТИЧНОМУ РИНКУ

Сердюк Т. Ф., Класический приватный университет, науч. рук. – доцент, к.пед.н., Трофимук К. В. ОСОБЕННОСТИ РАЗВИТИЯ ГОСТИНИЧНОЙ ИНДУСТРИИ НА УКРАИНЕ

Солодов Я. Е., Класичний приватний університет, наук. кер. – доцент Прочан А. О. НЕОБХІДНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В РЕСТОРАННІЙ ІНДУСТРІЇ

Стрюк Ю. Г., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Віндюк А. В. СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ТЕМНОГО ТУРИЗМУ НА ВІТЧИЗНЯНОМУ РИНКУ

Сурма М. В., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.пед.н., Трофимук К. В. ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ВІЗНОГО ТУРИЗМУ НА УКРАЇНІ

Тихоненко А. Е., Класичний приватний університет, наук. кер. – ст. викладач Бабешко М. С. ПРОЕКТУВАННЯ ДИТЯЧОЇ РОЗВАЖАЛЬНОЇ КІМНАТИ ПРИ ГОТЕЛЬНОМУ КОМПЛЕКСІ

Харченко К. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Яцук Н. В. ПСИХОЛОГІЧНИЙ ТУРИЗМ ЯК НАГАЛЬНА ПОТРЕБА СУЧАСНОСТІ ТУРИСТИЧНОГО РИНКУ

Хівренко Д. І., Класичний приватний університет, наук. кер. – д.пед.н., професор Віндюк А. В. ФЕСТИВАЛІ КУЛЬТУРИ, ДУХОВНОГО РОЗВИТКУ ТА САМОРОЗВИТКУ ЯК СКЛАДОВА ПОДІЄВОГО ТУРИЗМУ

Шевель О. О., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Яцук Н. В. ТУРИЗМ ЯК ІНСТРУМЕНТ ФОРМУВАННЯ ІНСТИТУТУ БАТЬКІВСТВА

Шиян І. М., Класичний приватний університет, наук. кер. – к.держ.упр., доцент Яцук Н. В. ПЕРСПЕКТИВНІСТЬ РОЗВИТКУ ВИННОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ

Яценко Ю. О., Класичний приватний університет. ВПЛИВ ШФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЦЕСУ ОБСЛУГОВУВАННЯ НА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА